
STICKLAMP
Reading lamp for screens

USER MANUAL
BXLAMP02

Technical specifications: 
Light Source: 27PCS warm white + 27PCS Day White Chips
Beam Angle: 120°
Working Voltage: DC5V USB Power Supply
Housing  Material: ABS Housing+Transparent PC Cover
Control Type: 4-keys Dimming and CCT Controller
PCB Board: 255*6.2mm Double FR4 Board
Color temperature: Warm White:2800-3200K White:6000-6500K
Power: 5W Max
Installation: ABD Mounting Clip(0-90 degree  adjustable)
Product size: 260 x 22 x 16.5mm
Package: Protection bag + Color box
Product weight: 82g

 

Note:
The material of the mounting clip is 
black ABS material. Its unique 
structure design is suitable for 
di�erent sizes, like 13.3/14/15.6 inches 
and laptops of di�erent thickness. 
The recommended monitor thickness 
would be no higher than 10mm. 
Besides, the lamp body can rotate 
90 degrees to adjust lighting area.

Product features:
1. Intelligent eye protection lamp for those who work or study on laptops.
2. High quality LED chips are in a dense row, which makes light be uniform and 
brighter.
3. Black ABS housing, light and convenient. Good texture. Gentle to your hands.
4. The reflector design improves the light e�ciency. As it produces no glare, it can 
reduce the eyestrain caused by watching computer screens.
5. Safe lower voltage DC5V for power supply, with 5V USB connection wire. It can 
be used with phone chargers and portable batteries, or connected to the computer 
directly.
6. Equipped with 4-key dimming and CCT controller. The brightness of the lamp 
can be adjusted as you want. The color temperature can also be changed to warm 
white/natural white/day white with the controller.
7. The lamp can be easily installed on the top of the computer without damaging 
the computer screen by using the unique structure of its the mounting clip.
8. You can adjust the beam angle to change the lighting area for a more convenient 
work and learning area.
9. Energy saving material, suitable for laptops of di�erent sizes. You have no 
excuse now!

Installation steps: 

1. Take the lamp out from the box, open the protection bag, and check if it contains 
all the items.
2. Read the user manual, untie the cable and open the mounting clip. Install the clip 
carefully on the middle of the screen top.
3. Pay attention to the lamp position when you install the it. The lamp should be inside the 
monitor and clip should be outside the monitor.
4. Connect the USB wire to a computer, 5V/1A phone charger or portable battery. It can be 
used when power is on.
5. The brightness and color temperature can be adjusted by 4-keys controller. Choose color 
and brightness as your need.
6. The beam angle and lighting area can be changed by rotating the lamp body to choose 
the most suitable brightness for working.
7. Wind the redundant wire and put the controller in a convenient position for adjustment.

Cautions:

1. When installing and using the lamp, do not beat or bend the lamp body in order 
to avoid any deformation or damage;
2. When selecting a phone charger, portable battery or other power supply 
equipment, please confirm that the output voltage is DC5V and the rated current is 
not less than 1A;
3. Please don’t dismantle it by yourself, because the structure is complex. It is easy 
to damage the product and it cannot be recovered if it is dismantled by yourself;
4. To uninstall the lamp, turn o� the power supply, take out the USB wire, and take 
o� clip.

Maintenance recommendations
• Regularly clean the product with a dry cloth. The product must be disconnected 
or switched o� when you clean it.
• Keep the connectors and/ or ports free from dust, lint, etc. to prevent improper 
connections.
• Avoid breaking the device. Do not put objects over it or bend it too strong.
• If the product includes a cable do not bend it too strong and do not pull from it 

to unplug the product. 
• Do not wet the product. Keep it always in a dry place, away from humidity.
• When not using the product, store it in a place free from dust, dirt, lint, 
liquids, etc.
z• If water or other liquids enter the product interior, unplug it immediately from 
any attached power source or device it is connected to. 
• Avoid dropping or hitting the product. It might be damaged.
• Do not use the product for anything other than its intended use. 
• Please recycle the product in accordance with local environmental laws and 
regulations.

Safety information
Please read the following instructions before using the device for the first time:
• When you use device keep it away from heat sources (fire) and from humidity 
sources (water and other liquids).
• If the product is wet or damaged do not us it.
• Do not use the product with wet hands.
• Do not leave the product in contact with flammable materials.
• Do not expose the product to high temperatures (for example: inside a car during 
hot weather)
• Do not throw the product into fire. 
• Keep the product away from children.
• Disconnect or switch o� the product if you are not going to use for a long period 
of time.
• Do not use the device if you perceive any visible defects.
• Do not attempt to open or puncture the product. You might damage it.
• Do not use the product with incompatible devices.
• Do not dismount or modify the product. These actions will invalidate the 
Warranty.

Legal Note
Hereby, Atlantis Internacional S.L. declares that this product is in compliance with 
the 
essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EC.
The features and functions described in this manual are based on tests made by 
Atlantis Internacional S.L. It is the user’s responsibility to examine and verify the 
product after its purchase. Atlantis Internacional S.L. is not responsible and will 
never be liable for any personal loss or injury, economical loss, material loss or any 
damage due to misuse, abuse or improper installation of the product.  
For electronical devices with Bluetooth: Atlantis Internacional S.L. is not 
responsible and will never be liable for any function, communication and 
connection failure between the product and Bluetooth enabled devices. 

Electronic and electrical devices disposal
This symbol indicates that electrical and electronic equipment is to be collected 
separately.

• This product is designated for separate collection at an appropriate collection 
point. Do not dispose of as household waste.
•  The final price of this product includes the cost necessary for the correct 
environmental management of the generated waste.
• If the equipment uses batteries, they must be removed from the equipment and 
disposed in an appropriate collection center. If the batteries cannot be removed, 
do not attempt to do it yourself since it must be done by a qualified professional.
• Separate collection and recycling helps conserve natural resources and prevent 
negative consequences for human health and the environment that might result 
from incorrect disposal.
• For more information, contact the retailer or the local authorities in charge of 
waste management.
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Nota Legal
Por medio de la presente Atlantis Internacional, S.L, declara que este producto 
cumple con los requisitos esenciales y cualesquiera otras disposiciones aplicables o 
exigibles de la Directiva 2014/53/CE.
Las funciones y características descritas en este manual se basan en pruebas realizadas por 
Atlantis Internacional S.L. El usuario es responsable de examinar y verificar el producto al 
adquirirlo.
Atlantis Internacional S.L. declina toda responsabilidad por cualquier daño personal, 
material, económico, así como cualquier daño en su dispositivo, debido a un mal uso, abuso 
o instalación inapropiada del producto. 
Para productos electrónicos con Bluetooth, Atlantis Internacional S.L. declina toda 
responsabilidad por fallos en el funcionamiento, comunicación o conexión entre el 
producto y el dispositivo habilitado con Bluetooth. 

Desecho de equipos eléctricos y electrónicos 
Este símbolo indica que los equipos eléctricos y electrónicos deben ser desechados por 
separado.

• Este producto se ha diseñado para desecharlo por separado en un punto de recogida de 
residuos adecuado. No lo deposite con la basura doméstica.
• Si el equipo funciona con baterías, estas deben extraerse y depositarse en un punto de 
recogida selectiva de este tipo de residuos. Si las baterías no son extraíbles, no las intente 
extraer, ya que lo debe hacer un profesional cualificado.
• Desechar y reciclar por separado ayuda a conservar los recursos naturales y previenen las 
consecuencias dañinas para la salud humana y el entorno que podrían surgir a causa de un 
desecho incorrecto.
• El precio final de este producto incluye el coste de la gestión ambiental necesaria para el 
correcto tratamiento de los residuos generados.
• Para obtener más información, puede ponerse en contacto con el vendedor o con las 
autoridades locales encargadas de la gestión de residuos.

Características:
 

Instalación: 

1. Saque la lámpara de la caja, abre la bolsa de protección y comprueba que el 
paquete esté completo.
2. Lea el manual de usuario. Desenrolle el cable, abra la pinza de sujeción y colóque 
con cuidado en el centro de la zona superior de la pantalla
3. Tenga en cuenta la dirección de la lámpara cuando la instale. La lámpara tiene 
que colocarse en el lado del monitor, y la pinza de sujeción, en la carcasa；
4. Conecte el USB al ordenador, a un cargador de móvil de 5V/1A o a una batería 
portátil. Se puede usar cuando estén encendidos;
5. El brillo y la temperatura se pueden ajustar con el mando de 4 teclas. Elija el 
color y el brillo según tus necesidades；
6. Se puede cambiar el ángulo de apertura y el área de iluminación rotando el 
cuerpo de la lámpara y eligiendo el brillo más adecuado según la tarea；
7. Recoja el cable sobrante y coloque el mando en la posición que más le 
convenga.

Precauciones:
1. Durante la instalación y el uso de la lámpara, no la golpee ni doble para evitar 
que se deforme o se dañe;
2. Cuando uses un cargador de teléfono, batería portátil o fuente de alimentación, 
asegúrese de que el voltaje de salida es de DC5V y que la corriente no es inferior a 
1A;
3. No desmontes la estructura solo, ya que es compleja y, así, es fácil dañar el 
producto irremediablemente;
4. Para desinstalar la lámpara, apaga la fuente de alimentación, extraiga el cable 
USB y retire la pinza de sujeción.

Recomendaciones de mantenimiento
• Limpie regularmente el producto con un paño seco. El producto debe estar desconectado 
o apagado cuando se limpie.
• Mantenga los puertos y conectores del producto limpios de polvo, suciedades, etc., para 
asegurar una correcta conexión. 
• Evite roturas en el producto. No le coloque objetos encima ni lo doble con exceso de 
fuerza.
• Si el producto tiene un cable, no lo doble y no lo estire con exceso de fuerza para no 
dañarlo.
• No moje, ni sumerge el producto. Mantenga el producto siempre en un lugar seco y lejos 
de la humedad.
• Cuando no utilice el producto, guárdelo en un lugar limpio y seco, lejos de la humedad y 
de la suciedad.
• Si entra agua en el producto, desconéctelo inmediatamente de cualquier fuente de 
energía o dispositivo a la que esté conectado.
• Evite golpes y caídas que puedan dañar el producto.
• No utilice el producto para otro uso del para que fue diseñado.
• Recicle el producto de acuerdo con las normas y regulaciones ambientales locales.

Información de seguridad
Antes de su uso inicial lea las siguientes instrucciones atentamente:

• Mantenga el producto alejado de una fuente de calor (fuego) y de humedad (agua y otros 
líquidos).
• No utilice el producto si está mojado o dañado.
• No utilice el producto con las manos mojadas.
• No deje el producto en contacto con materiales inflamables 
• No exponga el producto a altas temperaturas (por ejemplo: dentro de un coche durante 
un clima caliente)
• No tire el producto al fuego. 
• Mantenga el producto fuera del alcance de los niños.
• Desconecte el producto si no lo va a utilizar. 
• No use el producto si aprecia defectos visibles.
• No abra, ni perfore, ni de golpes al producto. Podría causar daños.
• No use el producto con dispositivos u objetos incompatibles.
• No desmonte ni modifique el producto. Estas acciones invalidan la garantía.

STICKLAMP
Lámpara de lectura para pantallas

MANUAL DE USUARIO 
BXLAMP02

Especificaciones técnicas:
Fuente de luz: 27PCS blanco cálido + 27PCS blanco luminoso
Ángulo de apertura: 120°
Potencia Alimentación: DC5V USB
Material de la carcasa: Carcasa ABS +Funda transparente PC
Tipo de mando: Mando 4 opciones para control de temperatura de color y brillo
PCB: 255*6.2mm doble placa FR4
Temperatura de color:  Blanco cálido:2800-3200K Blanco:6000-6500K
Voltaje: 5W Max
Instalación: Pinza de sujeción ABD(ajustable 0-90 grados)
Tamaño: 260 x 22 x 16.5mm
Paquete: Bolsa de protección + caja de color
Peso: 82g
 

Aviso:
La pinza de sujeción es de material 
ABS, y su estructura es apta para 
monitores de 13.3/14/15.6 pulgadas y 
diferentes grosores. Se recomienda 
un grosor de monitor inferior a 10mm. 
Además, el cuerpo de la lámpara 
puede rotar hasta 90 grados para 
ajustarse al área de iluminación.

Ilustración
①
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧
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correcto tratamiento de los residuos generados.
• Para obtener más información, puede ponerse en contacto con el vendedor o con las 
autoridades locales encargadas de la gestión de residuos.

Características:
 

Instalación: 

1. Saque la lámpara de la caja, abre la bolsa de protección y comprueba que el 
paquete esté completo.
2. Lea el manual de usuario. Desenrolle el cable, abra la pinza de sujeción y colóque 
con cuidado en el centro de la zona superior de la pantalla
3. Tenga en cuenta la dirección de la lámpara cuando la instale. La lámpara tiene 
que colocarse en el lado del monitor, y la pinza de sujeción, en la carcasa；
4. Conecte el USB al ordenador, a un cargador de móvil de 5V/1A o a una batería 
portátil. Se puede usar cuando estén encendidos;
5. El brillo y la temperatura se pueden ajustar con el mando de 4 teclas. Elija el 
color y el brillo según tus necesidades；
6. Se puede cambiar el ángulo de apertura y el área de iluminación rotando el 
cuerpo de la lámpara y eligiendo el brillo más adecuado según la tarea；
7. Recoja el cable sobrante y coloque el mando en la posición que más le 
convenga.

Precauciones:
1. Durante la instalación y el uso de la lámpara, no la golpee ni doble para evitar 
que se deforme o se dañe;
2. Cuando uses un cargador de teléfono, batería portátil o fuente de alimentación, 
asegúrese de que el voltaje de salida es de DC5V y que la corriente no es inferior a 
1A;
3. No desmontes la estructura solo, ya que es compleja y, así, es fácil dañar el 
producto irremediablemente;
4. Para desinstalar la lámpara, apaga la fuente de alimentación, extraiga el cable 
USB y retire la pinza de sujeción.

Recomendaciones de mantenimiento
• Limpie regularmente el producto con un paño seco. El producto debe estar desconectado 
o apagado cuando se limpie.
• Mantenga los puertos y conectores del producto limpios de polvo, suciedades, etc., para 
asegurar una correcta conexión. 
• Evite roturas en el producto. No le coloque objetos encima ni lo doble con exceso de 
fuerza.
• Si el producto tiene un cable, no lo doble y no lo estire con exceso de fuerza para no 
dañarlo.
• No moje, ni sumerge el producto. Mantenga el producto siempre en un lugar seco y lejos 
de la humedad.
• Cuando no utilice el producto, guárdelo en un lugar limpio y seco, lejos de la humedad y 
de la suciedad.
• Si entra agua en el producto, desconéctelo inmediatamente de cualquier fuente de 
energía o dispositivo a la que esté conectado.
• Evite golpes y caídas que puedan dañar el producto.
• No utilice el producto para otro uso del para que fue diseñado.
• Recicle el producto de acuerdo con las normas y regulaciones ambientales locales.

Información de seguridad
Antes de su uso inicial lea las siguientes instrucciones atentamente:

• Mantenga el producto alejado de una fuente de calor (fuego) y de humedad (agua y otros 
líquidos).
• No utilice el producto si está mojado o dañado.
• No utilice el producto con las manos mojadas.
• No deje el producto en contacto con materiales inflamables 
• No exponga el producto a altas temperaturas (por ejemplo: dentro de un coche durante 
un clima caliente)
• No tire el producto al fuego. 
• Mantenga el producto fuera del alcance de los niños.
• Desconecte el producto si no lo va a utilizar. 
• No use el producto si aprecia defectos visibles.
• No abra, ni perfore, ni de golpes al producto. Podría causar daños.
• No use el producto con dispositivos u objetos incompatibles.
• No desmonte ni modifique el producto. Estas acciones invalidan la garantía.

STICKLAMP
Lámpara de lectura para pantallas

MANUAL DE USUARIO 
BXLAMP02

Especificaciones técnicas:
Fuente de luz: 27PCS blanco cálido + 27PCS blanco luminoso
Ángulo de apertura: 120°
Potencia Alimentación: DC5V USB
Material de la carcasa: Carcasa ABS +Funda transparente PC
Tipo de mando: Mando 4 opciones para control de temperatura de color y brillo
PCB: 255*6.2mm doble placa FR4
Temperatura de color:  Blanco cálido:2800-3200K Blanco:6000-6500K
Voltaje: 5W Max
Instalación: Pinza de sujeción ABD(ajustable 0-90 grados)
Tamaño: 260 x 22 x 16.5mm
Paquete: Bolsa de protección + caja de color
Peso: 82g
 

Aviso:
La pinza de sujeción es de material 
ABS, y su estructura es apta para 
monitores de 13.3/14/15.6 pulgadas y 
diferentes grosores. Se recomienda 
un grosor de monitor inferior a 10mm. 
Además, el cuerpo de la lámpara 
puede rotar hasta 90 grados para 
ajustarse al área de iluminación.



Nota Legal
Por medio de la presente Atlantis Internacional, S.L, declara que este producto 
cumple con los requisitos esenciales y cualesquiera otras disposiciones aplicables o 
exigibles de la Directiva 2014/53/CE.
Las funciones y características descritas en este manual se basan en pruebas realizadas por 
Atlantis Internacional S.L. El usuario es responsable de examinar y verificar el producto al 
adquirirlo.
Atlantis Internacional S.L. declina toda responsabilidad por cualquier daño personal, 
material, económico, así como cualquier daño en su dispositivo, debido a un mal uso, abuso 
o instalación inapropiada del producto. 
Para productos electrónicos con Bluetooth, Atlantis Internacional S.L. declina toda 
responsabilidad por fallos en el funcionamiento, comunicación o conexión entre el 
producto y el dispositivo habilitado con Bluetooth. 

Desecho de equipos eléctricos y electrónicos 
Este símbolo indica que los equipos eléctricos y electrónicos deben ser desechados por 
separado.

• Este producto se ha diseñado para desecharlo por separado en un punto de recogida de 
residuos adecuado. No lo deposite con la basura doméstica.
• Si el equipo funciona con baterías, estas deben extraerse y depositarse en un punto de 
recogida selectiva de este tipo de residuos. Si las baterías no son extraíbles, no las intente 
extraer, ya que lo debe hacer un profesional cualificado.
• Desechar y reciclar por separado ayuda a conservar los recursos naturales y previenen las 
consecuencias dañinas para la salud humana y el entorno que podrían surgir a causa de un 
desecho incorrecto.
• El precio final de este producto incluye el coste de la gestión ambiental necesaria para el 
correcto tratamiento de los residuos generados.
• Para obtener más información, puede ponerse en contacto con el vendedor o con las 
autoridades locales encargadas de la gestión de residuos.

Características:
 

Instalación: 

1. Saque la lámpara de la caja, abre la bolsa de protección y comprueba que el 
paquete esté completo.
2. Lea el manual de usuario. Desenrolle el cable, abra la pinza de sujeción y colóque 
con cuidado en el centro de la zona superior de la pantalla
3. Tenga en cuenta la dirección de la lámpara cuando la instale. La lámpara tiene 
que colocarse en el lado del monitor, y la pinza de sujeción, en la carcasa；
4. Conecte el USB al ordenador, a un cargador de móvil de 5V/1A o a una batería 
portátil. Se puede usar cuando estén encendidos;
5. El brillo y la temperatura se pueden ajustar con el mando de 4 teclas. Elija el 
color y el brillo según tus necesidades；
6. Se puede cambiar el ángulo de apertura y el área de iluminación rotando el 
cuerpo de la lámpara y eligiendo el brillo más adecuado según la tarea；
7. Recoja el cable sobrante y coloque el mando en la posición que más le 
convenga.

Precauciones:
1. Durante la instalación y el uso de la lámpara, no la golpee ni doble para evitar 
que se deforme o se dañe;
2. Cuando uses un cargador de teléfono, batería portátil o fuente de alimentación, 
asegúrese de que el voltaje de salida es de DC5V y que la corriente no es inferior a 
1A;
3. No desmontes la estructura solo, ya que es compleja y, así, es fácil dañar el 
producto irremediablemente;
4. Para desinstalar la lámpara, apaga la fuente de alimentación, extraiga el cable 
USB y retire la pinza de sujeción.

Recomendaciones de mantenimiento
• Limpie regularmente el producto con un paño seco. El producto debe estar desconectado 
o apagado cuando se limpie.
• Mantenga los puertos y conectores del producto limpios de polvo, suciedades, etc., para 
asegurar una correcta conexión. 
• Evite roturas en el producto. No le coloque objetos encima ni lo doble con exceso de 
fuerza.
• Si el producto tiene un cable, no lo doble y no lo estire con exceso de fuerza para no 
dañarlo.
• No moje, ni sumerge el producto. Mantenga el producto siempre en un lugar seco y lejos 
de la humedad.
• Cuando no utilice el producto, guárdelo en un lugar limpio y seco, lejos de la humedad y 
de la suciedad.
• Si entra agua en el producto, desconéctelo inmediatamente de cualquier fuente de 
energía o dispositivo a la que esté conectado.
• Evite golpes y caídas que puedan dañar el producto.
• No utilice el producto para otro uso del para que fue diseñado.
• Recicle el producto de acuerdo con las normas y regulaciones ambientales locales.

Información de seguridad
Antes de su uso inicial lea las siguientes instrucciones atentamente:

• Mantenga el producto alejado de una fuente de calor (fuego) y de humedad (agua y otros 
líquidos).
• No utilice el producto si está mojado o dañado.
• No utilice el producto con las manos mojadas.
• No deje el producto en contacto con materiales inflamables 
• No exponga el producto a altas temperaturas (por ejemplo: dentro de un coche durante 
un clima caliente)
• No tire el producto al fuego. 
• Mantenga el producto fuera del alcance de los niños.
• Desconecte el producto si no lo va a utilizar. 
• No use el producto si aprecia defectos visibles.
• No abra, ni perfore, ni de golpes al producto. Podría causar daños.
• No use el producto con dispositivos u objetos incompatibles.
• No desmonte ni modifique el producto. Estas acciones invalidan la garantía.

STICKLAMP
Lámpara de lectura para pantallas

MANUAL DE USUARIO 
BXLAMP02

Especificaciones técnicas:
Fuente de luz: 27PCS blanco cálido + 27PCS blanco luminoso
Ángulo de apertura: 120°
Potencia Alimentación: DC5V USB
Material de la carcasa: Carcasa ABS +Funda transparente PC
Tipo de mando: Mando 4 opciones para control de temperatura de color y brillo
PCB: 255*6.2mm doble placa FR4
Temperatura de color:  Blanco cálido:2800-3200K Blanco:6000-6500K
Voltaje: 5W Max
Instalación: Pinza de sujeción ABD(ajustable 0-90 grados)
Tamaño: 260 x 22 x 16.5mm
Paquete: Bolsa de protección + caja de color
Peso: 82g
 

Aviso:
La pinza de sujeción es de material 
ABS, y su estructura es apta para 
monitores de 13.3/14/15.6 pulgadas y 
diferentes grosores. Se recomienda 
un grosor de monitor inferior a 10mm. 
Además, el cuerpo de la lámpara 
puede rotar hasta 90 grados para 
ajustarse al área de iluminación.
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Caractéristiques du produit :
1. Lampe de protection oculaire intelligente pour ceux qui travaillent ou 
étudient sur des ordinateurs portables.
2. Les LED de haute qualité sont réparties dans une rangée dense, ce qui rend la 
lumière uniforme et plus lumineuse.
3. Boîtier ABS noir, léger et pratique. Belle texture. Doux au toucher.
4. La conception du réflecteur améliore l’e�cacité lumineuse. Comme il ne produit 
pas d’éblouissement, il peut réduire la fatigue oculaire due au visionnage des 
écrans d’ordinateur.
5. Tension sûre DC 5 V, avec câble de connexion USB 5 V. Il peut être utilisé avec 
des chargeurs de téléphone et des batteries portables, ou connecté directement à 
l’ordinateur.
6. Équipé d’un réglage de l’intensité à 4 touches et d’une commande CCT. La 
luminosité de la lampe peut être ajustée à votre guise. La température de la 
couleur peut également être modifiée en blanc chaud / blanc naturel / blanc du 
jour avec la commande.
7. La lampe peut être facilement installée sur le dessus de l’ordinateur sans 
endommager l’écran de l’ordinateur avec la structure unique de son clip de fixation.
8. Vous pouvez ajuster l’angle du faisceau pour modifier la zone d’éclairage pour 
une zone de travail et d’apprentissage plus pratique.
9. Économe en énergie, adapté aux ordinateurs portables de di�érentes tailles. 
Vous n’avez plus d’excuse maintenant !

Étapes d’installation : 
1. Sortez la lampe de la boîte, ouvrez la pochette de protection et vérifiez si elle 
contient tous les éléments.
2. Lisez le mode d’emploi, dénouez le câble et ouvrez le clip de fixation. Installez 
soigneusement le clip au milieu du haut de l'écran ;
3. Faites attention à la position de la lampe lorsque vous l’installez. La lampe doit 
être à l’intérieur du moniteur et le clip doit être à l’extérieur du moniteur ;
4. Connectez le câble USB à un ordinateur, un chargeur de téléphone 5 V / 1 A ou 
une batterie portable. Il peut être utilisé lorsque l’alimentation est allumée ;
5. La luminosité et la température de la couleur peuvent être ajustées avec une 
commande à 4 touches. Choisissez la couleur et la luminosité selon vos besoins ;
6. L’angle du faisceau et la zone d’éclairage peuvent être modifiés en faisant 
pivoter le corps de la lampe pour choisir la luminosité la plus appropriée pour 
travailler ;
7. Enroulez le câble redondant et placez la commande dans une position pratique 
pour le réglage.

Avertissements:
1. Lors de l’installation et de l’utilisation de la lampe, ne cognez pas ou ne pliez pas 
le corps de la lampe afin d’éviter toute déformation ou dommage ;
2. Lors de la sélection d’un chargeur de téléphone, d’une batterie portable ou d’un 
autre équipement d’alimentation, veuillez confirmer que la tension de sortie est 
de 5 V CC et que le courant nominal n’est pas inférieur à 1 A ;
3. Ne le démontez pas vous-même, car la structure est complexe. Il est facile 
d’endommager le produit et il ne peut pas être réparé s’il est démonté par 
vous-même ;
4. Pour désinstaller la lampe, coupez l’alimentation, retirez le câble USB et retirez le 
clip.

STICKLAMP
Lampe de lecture pour écrans

GUIDE DE L'UTILISATEUR
BXLAMP02

Spécifications techniques :
Light Source : 27 LED blanc chaud + 27 LED blanc du jour
Source lumineuse : 27 LED blanc chaud + 27 LED blanc du jour 
Angle du faisceau : 120°
Tension : USB DC 5 V
Matériau boîtier : Boîtier ABS + Couvercle PC transparent
Type de commande : Commande à 4 touches CCT et dimmer
Carte PCB : Carte double FR4 -255 x 6,2 mm
Température de la couleur : Blanc chaud : 2 800 - 3 200 K Blanc : 6 000 - 6 500 K
Puissance: 5W Max
Installation : Clip de fixation ABD (0-90° réglable)
Dimensions : 260 x 22 x 16.5mm
Emballage : Pochette de protection + boîtier de couleur
Poids : 82g

 

Remarque : Le matériau du clip de 
fixation est de l’ABS noir. La 
conception unique de sa structure 
convient à di�érentes tailles, telles 
que 13,3’’ / 14’’ / 15,6’’ et les 
ordinateurs portables de di�érentes 
épaisseurs. L’épaisseur de l’écran 
recommandée ne doit pas être 
supérieure à 10 mm. En outre, le corps 
de la lampe peut pivoter à 90° pour 
ajuster la zone d’éclairage.

Recommandations d’entretien
• Nettoyez régulièrement le produit à l’aide d’un chi�on sec. Veillez à ce que le 
produit soit éteint et/ou ne soit pas connecté lorsque vous le nettoyez.
• Veillez à garder les connecteurs et/ou les ports du produit propres, sans 
poussières ni saleté, pour un fonctionnement correct. 
• Évitez d’endommager le produit en posant des objets lourds dessus.
• Si le produit inclus un cable, veillez à ne pas le pliez trop fort et ne tirez pas sur le 
cable pour débrancher le produit. 
• Ne mouillez pas le produit. Rangez toujours votre produit dans un endroit sec, 
loin de toute humidité.
• Lorsque vous n’utilisez pas le produit, conservez-le dans un endroit propre et sec 
et à l’abri de la lumière directe du soleil.
• Si de l’eau pénètre à l’intérieur du produit, veillez à le déconnecter 
immédiatement de toute source d’alimentation et/ou débranchez tout périphérique 
connecté à celui-ci. 
• Pour limiter au maximum le risque de détérioration de votre appareil, évitez de le 
heurter, de le secouer brusquement ou de le laisser tomber.
• N’utilisez pas le produit pour une autre utilisation que celle pour laquelle il a été 
conçu.
• Recycler le produit conformément aux normes et réglementations 
environnementales de votre pays.

Informations de securite
Veuillez lire les instructions de sécurité suivantes avant tout utilisation :

• Lors de son utilisation, maintenez le produit éloigné de toute source de chaleur 
(feu) et d’humidité (eau et autres liquides).
• Veillez à ne pas utiliser le produit si celui-ci est mouillé ou endommagé.
• Veillez à ne pas utiliser le produit avec les mains mouillées. 
• Ne mettez pas le produit en contact avec des matériaux inflammables.
• N’exposez pas le produit à des températures élevées, conservez-le à l'abri de la 
lumière directe du soleil.
• Ne jetez pas le produit dans le feu.
• Conservez le produit hors de portée des enfants.
• Débranchez de la source d’alimentation ou éteignez le produit si vous ne l’utilisez 
pas.
• N’utilisez pas le produit si vous détectez quelconque défaut ou endommagement 
visible.
• Veillez à ne pas ouvrir ou percer le produit, cela pourrait l’endommager.
• N’utilisez pas le produit avec des appareils ou objets incompatibles.
• Veillez à NE PAS e�ectuer de modifications non autorisées sur ce produit. Une 
telle opération annule la garantie.

Mentions légales
Atlantis Internacional, S.L., déclare que ce produit est conforme aux exigences 
essentielles et à tout autre règlement applicable ou réglementaire en vertu de la 
directive 2014/53/CE.
Les fonctions et caractéristiques décrites dans ce manuel sont basées sur des tests 
e�ectués par Atlantis Internacional S.L. L'utilisateur est responsable de l'examen et 
de la vérification du produit lors de son achat.

Atlantis Internacional S.L. ne saurait être tenu responsable des dommages 
personnels, matériels ou financiers, ainsi que des dommages à l'appareil résultant 
d'une utilisation non conforme, d'une utilisation abusive ou d'une installation 
incorrecte du produit.
Pour les produits électroniques avec Bluetooth, Atlantis Internacional S.L. ne sera 
pas tenu responsable des défaillances de fonctionnement, de communication ou 
de connexion entre le produit et le périphérique compatible Bluetooth. 

Éléments électriques et électroniques endommagés
Ce symbole indique que les dispositifs électriques et électroniques doivent être 
éliminés séparément.        

• Ce produit a été conçu pour être éliminé séparément dans un centre de collecte 
des déchets approprié. Ne le jetez pas avec les ordures ménagères.
• Si l'ensemble fonctionne avec des batteries, celles-ci doivent être retirées et 
éliminées dans un point de collecte pour ce type de déchets. Si les batteries ne 
sont pas conçues pour être retirées, n'essayez pas de les démonter car cela doit 
être e�ectué par un professionnel qualifié.
• Le fait de jeter et de recycler séparément permet de préserver les ressources 
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naturelles et d'éviter des conséquences néfastes pour la santé humaine et 
l'environnement qui pourraient résulter d'une élimination non conforme.
• Le coût final de ce produit comprend le coût de la gestion environnementale 
nécessaire au traitement approprié des déchets générés.
• Pour en savoir plus, vous pouvez contacter le vendeur ou les autorités locales 
responsables de la gestion des déchets.



Caractéristiques du produit :
1. Lampe de protection oculaire intelligente pour ceux qui travaillent ou 
étudient sur des ordinateurs portables.
2. Les LED de haute qualité sont réparties dans une rangée dense, ce qui rend la 
lumière uniforme et plus lumineuse.
3. Boîtier ABS noir, léger et pratique. Belle texture. Doux au toucher.
4. La conception du réflecteur améliore l’e�cacité lumineuse. Comme il ne produit 
pas d’éblouissement, il peut réduire la fatigue oculaire due au visionnage des 
écrans d’ordinateur.
5. Tension sûre DC 5 V, avec câble de connexion USB 5 V. Il peut être utilisé avec 
des chargeurs de téléphone et des batteries portables, ou connecté directement à 
l’ordinateur.
6. Équipé d’un réglage de l’intensité à 4 touches et d’une commande CCT. La 
luminosité de la lampe peut être ajustée à votre guise. La température de la 
couleur peut également être modifiée en blanc chaud / blanc naturel / blanc du 
jour avec la commande.
7. La lampe peut être facilement installée sur le dessus de l’ordinateur sans 
endommager l’écran de l’ordinateur avec la structure unique de son clip de fixation.
8. Vous pouvez ajuster l’angle du faisceau pour modifier la zone d’éclairage pour 
une zone de travail et d’apprentissage plus pratique.
9. Économe en énergie, adapté aux ordinateurs portables de di�érentes tailles. 
Vous n’avez plus d’excuse maintenant !

Étapes d’installation : 
1. Sortez la lampe de la boîte, ouvrez la pochette de protection et vérifiez si elle 
contient tous les éléments.
2. Lisez le mode d’emploi, dénouez le câble et ouvrez le clip de fixation. Installez 
soigneusement le clip au milieu du haut de l'écran ;
3. Faites attention à la position de la lampe lorsque vous l’installez. La lampe doit 
être à l’intérieur du moniteur et le clip doit être à l’extérieur du moniteur ;
4. Connectez le câble USB à un ordinateur, un chargeur de téléphone 5 V / 1 A ou 
une batterie portable. Il peut être utilisé lorsque l’alimentation est allumée ;
5. La luminosité et la température de la couleur peuvent être ajustées avec une 
commande à 4 touches. Choisissez la couleur et la luminosité selon vos besoins ;
6. L’angle du faisceau et la zone d’éclairage peuvent être modifiés en faisant 
pivoter le corps de la lampe pour choisir la luminosité la plus appropriée pour 
travailler ;
7. Enroulez le câble redondant et placez la commande dans une position pratique 
pour le réglage.

Avertissements:
1. Lors de l’installation et de l’utilisation de la lampe, ne cognez pas ou ne pliez pas 
le corps de la lampe afin d’éviter toute déformation ou dommage ;
2. Lors de la sélection d’un chargeur de téléphone, d’une batterie portable ou d’un 
autre équipement d’alimentation, veuillez confirmer que la tension de sortie est 
de 5 V CC et que le courant nominal n’est pas inférieur à 1 A ;
3. Ne le démontez pas vous-même, car la structure est complexe. Il est facile 
d’endommager le produit et il ne peut pas être réparé s’il est démonté par 
vous-même ;
4. Pour désinstaller la lampe, coupez l’alimentation, retirez le câble USB et retirez le 
clip.

STICKLAMP
Lampe de lecture pour écrans

GUIDE DE L'UTILISATEUR
BXLAMP02

Spécifications techniques :
Light Source : 27 LED blanc chaud + 27 LED blanc du jour
Source lumineuse : 27 LED blanc chaud + 27 LED blanc du jour 
Angle du faisceau : 120°
Tension : USB DC 5 V
Matériau boîtier : Boîtier ABS + Couvercle PC transparent
Type de commande : Commande à 4 touches CCT et dimmer
Carte PCB : Carte double FR4 -255 x 6,2 mm
Température de la couleur : Blanc chaud : 2 800 - 3 200 K Blanc : 6 000 - 6 500 K
Puissance: 5W Max
Installation : Clip de fixation ABD (0-90° réglable)
Dimensions : 260 x 22 x 16.5mm
Emballage : Pochette de protection + boîtier de couleur
Poids : 82g

 

Remarque : Le matériau du clip de 
fixation est de l’ABS noir. La 
conception unique de sa structure 
convient à di�érentes tailles, telles 
que 13,3’’ / 14’’ / 15,6’’ et les 
ordinateurs portables de di�érentes 
épaisseurs. L’épaisseur de l’écran 
recommandée ne doit pas être 
supérieure à 10 mm. En outre, le corps 
de la lampe peut pivoter à 90° pour 
ajuster la zone d’éclairage.

Recommandations d’entretien
• Nettoyez régulièrement le produit à l’aide d’un chi�on sec. Veillez à ce que le 
produit soit éteint et/ou ne soit pas connecté lorsque vous le nettoyez.
• Veillez à garder les connecteurs et/ou les ports du produit propres, sans 
poussières ni saleté, pour un fonctionnement correct. 
• Évitez d’endommager le produit en posant des objets lourds dessus.
• Si le produit inclus un cable, veillez à ne pas le pliez trop fort et ne tirez pas sur le 
cable pour débrancher le produit. 
• Ne mouillez pas le produit. Rangez toujours votre produit dans un endroit sec, 
loin de toute humidité.
• Lorsque vous n’utilisez pas le produit, conservez-le dans un endroit propre et sec 
et à l’abri de la lumière directe du soleil.
• Si de l’eau pénètre à l’intérieur du produit, veillez à le déconnecter 
immédiatement de toute source d’alimentation et/ou débranchez tout périphérique 
connecté à celui-ci. 
• Pour limiter au maximum le risque de détérioration de votre appareil, évitez de le 
heurter, de le secouer brusquement ou de le laisser tomber.
• N’utilisez pas le produit pour une autre utilisation que celle pour laquelle il a été 
conçu.
• Recycler le produit conformément aux normes et réglementations 
environnementales de votre pays.

Informations de securite
Veuillez lire les instructions de sécurité suivantes avant tout utilisation :

• Lors de son utilisation, maintenez le produit éloigné de toute source de chaleur 
(feu) et d’humidité (eau et autres liquides).
• Veillez à ne pas utiliser le produit si celui-ci est mouillé ou endommagé.
• Veillez à ne pas utiliser le produit avec les mains mouillées. 
• Ne mettez pas le produit en contact avec des matériaux inflammables.
• N’exposez pas le produit à des températures élevées, conservez-le à l'abri de la 
lumière directe du soleil.
• Ne jetez pas le produit dans le feu.
• Conservez le produit hors de portée des enfants.
• Débranchez de la source d’alimentation ou éteignez le produit si vous ne l’utilisez 
pas.
• N’utilisez pas le produit si vous détectez quelconque défaut ou endommagement 
visible.
• Veillez à ne pas ouvrir ou percer le produit, cela pourrait l’endommager.
• N’utilisez pas le produit avec des appareils ou objets incompatibles.
• Veillez à NE PAS e�ectuer de modifications non autorisées sur ce produit. Une 
telle opération annule la garantie.

Mentions légales
Atlantis Internacional, S.L., déclare que ce produit est conforme aux exigences 
essentielles et à tout autre règlement applicable ou réglementaire en vertu de la 
directive 2014/53/CE.
Les fonctions et caractéristiques décrites dans ce manuel sont basées sur des tests 
e�ectués par Atlantis Internacional S.L. L'utilisateur est responsable de l'examen et 
de la vérification du produit lors de son achat.

Atlantis Internacional S.L. ne saurait être tenu responsable des dommages 
personnels, matériels ou financiers, ainsi que des dommages à l'appareil résultant 
d'une utilisation non conforme, d'une utilisation abusive ou d'une installation 
incorrecte du produit.
Pour les produits électroniques avec Bluetooth, Atlantis Internacional S.L. ne sera 
pas tenu responsable des défaillances de fonctionnement, de communication ou 
de connexion entre le produit et le périphérique compatible Bluetooth. 

Éléments électriques et électroniques endommagés
Ce symbole indique que les dispositifs électriques et électroniques doivent être 
éliminés séparément.        

• Ce produit a été conçu pour être éliminé séparément dans un centre de collecte 
des déchets approprié. Ne le jetez pas avec les ordures ménagères.
• Si l'ensemble fonctionne avec des batteries, celles-ci doivent être retirées et 
éliminées dans un point de collecte pour ce type de déchets. Si les batteries ne 
sont pas conçues pour être retirées, n'essayez pas de les démonter car cela doit 
être e�ectué par un professionnel qualifié.
• Le fait de jeter et de recycler séparément permet de préserver les ressources 

naturelles et d'éviter des conséquences néfastes pour la santé humaine et 
l'environnement qui pourraient résulter d'une élimination non conforme.
• Le coût final de ce produit comprend le coût de la gestion environnementale 
nécessaire au traitement approprié des déchets générés.
• Pour en savoir plus, vous pouvez contacter le vendeur ou les autorités locales 
responsables de la gestion des déchets.



Caractéristiques du produit :
1. Lampe de protection oculaire intelligente pour ceux qui travaillent ou 
étudient sur des ordinateurs portables.
2. Les LED de haute qualité sont réparties dans une rangée dense, ce qui rend la 
lumière uniforme et plus lumineuse.
3. Boîtier ABS noir, léger et pratique. Belle texture. Doux au toucher.
4. La conception du réflecteur améliore l’e�cacité lumineuse. Comme il ne produit 
pas d’éblouissement, il peut réduire la fatigue oculaire due au visionnage des 
écrans d’ordinateur.
5. Tension sûre DC 5 V, avec câble de connexion USB 5 V. Il peut être utilisé avec 
des chargeurs de téléphone et des batteries portables, ou connecté directement à 
l’ordinateur.
6. Équipé d’un réglage de l’intensité à 4 touches et d’une commande CCT. La 
luminosité de la lampe peut être ajustée à votre guise. La température de la 
couleur peut également être modifiée en blanc chaud / blanc naturel / blanc du 
jour avec la commande.
7. La lampe peut être facilement installée sur le dessus de l’ordinateur sans 
endommager l’écran de l’ordinateur avec la structure unique de son clip de fixation.
8. Vous pouvez ajuster l’angle du faisceau pour modifier la zone d’éclairage pour 
une zone de travail et d’apprentissage plus pratique.
9. Économe en énergie, adapté aux ordinateurs portables de di�érentes tailles. 
Vous n’avez plus d’excuse maintenant !

Étapes d’installation : 
1. Sortez la lampe de la boîte, ouvrez la pochette de protection et vérifiez si elle 
contient tous les éléments.
2. Lisez le mode d’emploi, dénouez le câble et ouvrez le clip de fixation. Installez 
soigneusement le clip au milieu du haut de l'écran ;
3. Faites attention à la position de la lampe lorsque vous l’installez. La lampe doit 
être à l’intérieur du moniteur et le clip doit être à l’extérieur du moniteur ;
4. Connectez le câble USB à un ordinateur, un chargeur de téléphone 5 V / 1 A ou 
une batterie portable. Il peut être utilisé lorsque l’alimentation est allumée ;
5. La luminosité et la température de la couleur peuvent être ajustées avec une 
commande à 4 touches. Choisissez la couleur et la luminosité selon vos besoins ;
6. L’angle du faisceau et la zone d’éclairage peuvent être modifiés en faisant 
pivoter le corps de la lampe pour choisir la luminosité la plus appropriée pour 
travailler ;
7. Enroulez le câble redondant et placez la commande dans une position pratique 
pour le réglage.

Avertissements:
1. Lors de l’installation et de l’utilisation de la lampe, ne cognez pas ou ne pliez pas 
le corps de la lampe afin d’éviter toute déformation ou dommage ;
2. Lors de la sélection d’un chargeur de téléphone, d’une batterie portable ou d’un 
autre équipement d’alimentation, veuillez confirmer que la tension de sortie est 
de 5 V CC et que le courant nominal n’est pas inférieur à 1 A ;
3. Ne le démontez pas vous-même, car la structure est complexe. Il est facile 
d’endommager le produit et il ne peut pas être réparé s’il est démonté par 
vous-même ;
4. Pour désinstaller la lampe, coupez l’alimentation, retirez le câble USB et retirez le 
clip.

STICKLAMP
Lampe de lecture pour écrans

GUIDE DE L'UTILISATEUR
BXLAMP02

Spécifications techniques :
Light Source : 27 LED blanc chaud + 27 LED blanc du jour
Source lumineuse : 27 LED blanc chaud + 27 LED blanc du jour 
Angle du faisceau : 120°
Tension : USB DC 5 V
Matériau boîtier : Boîtier ABS + Couvercle PC transparent
Type de commande : Commande à 4 touches CCT et dimmer
Carte PCB : Carte double FR4 -255 x 6,2 mm
Température de la couleur : Blanc chaud : 2 800 - 3 200 K Blanc : 6 000 - 6 500 K
Puissance: 5W Max
Installation : Clip de fixation ABD (0-90° réglable)
Dimensions : 260 x 22 x 16.5mm
Emballage : Pochette de protection + boîtier de couleur
Poids : 82g

 

Remarque : Le matériau du clip de 
fixation est de l’ABS noir. La 
conception unique de sa structure 
convient à di�érentes tailles, telles 
que 13,3’’ / 14’’ / 15,6’’ et les 
ordinateurs portables de di�érentes 
épaisseurs. L’épaisseur de l’écran 
recommandée ne doit pas être 
supérieure à 10 mm. En outre, le corps 
de la lampe peut pivoter à 90° pour 
ajuster la zone d’éclairage.

Recommandations d’entretien
• Nettoyez régulièrement le produit à l’aide d’un chi�on sec. Veillez à ce que le 
produit soit éteint et/ou ne soit pas connecté lorsque vous le nettoyez.
• Veillez à garder les connecteurs et/ou les ports du produit propres, sans 
poussières ni saleté, pour un fonctionnement correct. 
• Évitez d’endommager le produit en posant des objets lourds dessus.
• Si le produit inclus un cable, veillez à ne pas le pliez trop fort et ne tirez pas sur le 
cable pour débrancher le produit. 
• Ne mouillez pas le produit. Rangez toujours votre produit dans un endroit sec, 
loin de toute humidité.
• Lorsque vous n’utilisez pas le produit, conservez-le dans un endroit propre et sec 
et à l’abri de la lumière directe du soleil.
• Si de l’eau pénètre à l’intérieur du produit, veillez à le déconnecter 
immédiatement de toute source d’alimentation et/ou débranchez tout périphérique 
connecté à celui-ci. 
• Pour limiter au maximum le risque de détérioration de votre appareil, évitez de le 
heurter, de le secouer brusquement ou de le laisser tomber.
• N’utilisez pas le produit pour une autre utilisation que celle pour laquelle il a été 
conçu.
• Recycler le produit conformément aux normes et réglementations 
environnementales de votre pays.

Informations de securite
Veuillez lire les instructions de sécurité suivantes avant tout utilisation :

• Lors de son utilisation, maintenez le produit éloigné de toute source de chaleur 
(feu) et d’humidité (eau et autres liquides).
• Veillez à ne pas utiliser le produit si celui-ci est mouillé ou endommagé.
• Veillez à ne pas utiliser le produit avec les mains mouillées. 
• Ne mettez pas le produit en contact avec des matériaux inflammables.
• N’exposez pas le produit à des températures élevées, conservez-le à l'abri de la 
lumière directe du soleil.
• Ne jetez pas le produit dans le feu.
• Conservez le produit hors de portée des enfants.
• Débranchez de la source d’alimentation ou éteignez le produit si vous ne l’utilisez 
pas.
• N’utilisez pas le produit si vous détectez quelconque défaut ou endommagement 
visible.
• Veillez à ne pas ouvrir ou percer le produit, cela pourrait l’endommager.
• N’utilisez pas le produit avec des appareils ou objets incompatibles.
• Veillez à NE PAS e�ectuer de modifications non autorisées sur ce produit. Une 
telle opération annule la garantie.

Mentions légales
Atlantis Internacional, S.L., déclare que ce produit est conforme aux exigences 
essentielles et à tout autre règlement applicable ou réglementaire en vertu de la 
directive 2014/53/CE.
Les fonctions et caractéristiques décrites dans ce manuel sont basées sur des tests 
e�ectués par Atlantis Internacional S.L. L'utilisateur est responsable de l'examen et 
de la vérification du produit lors de son achat.

Atlantis Internacional S.L. ne saurait être tenu responsable des dommages 
personnels, matériels ou financiers, ainsi que des dommages à l'appareil résultant 
d'une utilisation non conforme, d'une utilisation abusive ou d'une installation 
incorrecte du produit.
Pour les produits électroniques avec Bluetooth, Atlantis Internacional S.L. ne sera 
pas tenu responsable des défaillances de fonctionnement, de communication ou 
de connexion entre le produit et le périphérique compatible Bluetooth. 

Éléments électriques et électroniques endommagés
Ce symbole indique que les dispositifs électriques et électroniques doivent être 
éliminés séparément.        

• Ce produit a été conçu pour être éliminé séparément dans un centre de collecte 
des déchets approprié. Ne le jetez pas avec les ordures ménagères.
• Si l'ensemble fonctionne avec des batteries, celles-ci doivent être retirées et 
éliminées dans un point de collecte pour ce type de déchets. Si les batteries ne 
sont pas conçues pour être retirées, n'essayez pas de les démonter car cela doit 
être e�ectué par un professionnel qualifié.
• Le fait de jeter et de recycler séparément permet de préserver les ressources 

naturelles et d'éviter des conséquences néfastes pour la santé humaine et 
l'environnement qui pourraient résulter d'une élimination non conforme.
• Le coût final de ce produit comprend le coût de la gestion environnementale 
nécessaire au traitement approprié des déchets générés.
• Pour en savoir plus, vous pouvez contacter le vendeur ou les autorités locales 
responsables de la gestion des déchets.



Caractéristiques du produit :
1. Lampe de protection oculaire intelligente pour ceux qui travaillent ou 
étudient sur des ordinateurs portables.
2. Les LED de haute qualité sont réparties dans une rangée dense, ce qui rend la 
lumière uniforme et plus lumineuse.
3. Boîtier ABS noir, léger et pratique. Belle texture. Doux au toucher.
4. La conception du réflecteur améliore l’e�cacité lumineuse. Comme il ne produit 
pas d’éblouissement, il peut réduire la fatigue oculaire due au visionnage des 
écrans d’ordinateur.
5. Tension sûre DC 5 V, avec câble de connexion USB 5 V. Il peut être utilisé avec 
des chargeurs de téléphone et des batteries portables, ou connecté directement à 
l’ordinateur.
6. Équipé d’un réglage de l’intensité à 4 touches et d’une commande CCT. La 
luminosité de la lampe peut être ajustée à votre guise. La température de la 
couleur peut également être modifiée en blanc chaud / blanc naturel / blanc du 
jour avec la commande.
7. La lampe peut être facilement installée sur le dessus de l’ordinateur sans 
endommager l’écran de l’ordinateur avec la structure unique de son clip de fixation.
8. Vous pouvez ajuster l’angle du faisceau pour modifier la zone d’éclairage pour 
une zone de travail et d’apprentissage plus pratique.
9. Économe en énergie, adapté aux ordinateurs portables de di�érentes tailles. 
Vous n’avez plus d’excuse maintenant !

Étapes d’installation : 
1. Sortez la lampe de la boîte, ouvrez la pochette de protection et vérifiez si elle 
contient tous les éléments.
2. Lisez le mode d’emploi, dénouez le câble et ouvrez le clip de fixation. Installez 
soigneusement le clip au milieu du haut de l'écran ;
3. Faites attention à la position de la lampe lorsque vous l’installez. La lampe doit 
être à l’intérieur du moniteur et le clip doit être à l’extérieur du moniteur ;
4. Connectez le câble USB à un ordinateur, un chargeur de téléphone 5 V / 1 A ou 
une batterie portable. Il peut être utilisé lorsque l’alimentation est allumée ;
5. La luminosité et la température de la couleur peuvent être ajustées avec une 
commande à 4 touches. Choisissez la couleur et la luminosité selon vos besoins ;
6. L’angle du faisceau et la zone d’éclairage peuvent être modifiés en faisant 
pivoter le corps de la lampe pour choisir la luminosité la plus appropriée pour 
travailler ;
7. Enroulez le câble redondant et placez la commande dans une position pratique 
pour le réglage.

Avertissements:
1. Lors de l’installation et de l’utilisation de la lampe, ne cognez pas ou ne pliez pas 
le corps de la lampe afin d’éviter toute déformation ou dommage ;
2. Lors de la sélection d’un chargeur de téléphone, d’une batterie portable ou d’un 
autre équipement d’alimentation, veuillez confirmer que la tension de sortie est 
de 5 V CC et que le courant nominal n’est pas inférieur à 1 A ;
3. Ne le démontez pas vous-même, car la structure est complexe. Il est facile 
d’endommager le produit et il ne peut pas être réparé s’il est démonté par 
vous-même ;
4. Pour désinstaller la lampe, coupez l’alimentation, retirez le câble USB et retirez le 
clip.

STICKLAMP
Lampe de lecture pour écrans

GUIDE DE L'UTILISATEUR
BXLAMP02

Spécifications techniques :
Light Source : 27 LED blanc chaud + 27 LED blanc du jour
Source lumineuse : 27 LED blanc chaud + 27 LED blanc du jour 
Angle du faisceau : 120°
Tension : USB DC 5 V
Matériau boîtier : Boîtier ABS + Couvercle PC transparent
Type de commande : Commande à 4 touches CCT et dimmer
Carte PCB : Carte double FR4 -255 x 6,2 mm
Température de la couleur : Blanc chaud : 2 800 - 3 200 K Blanc : 6 000 - 6 500 K
Puissance: 5W Max
Installation : Clip de fixation ABD (0-90° réglable)
Dimensions : 260 x 22 x 16.5mm
Emballage : Pochette de protection + boîtier de couleur
Poids : 82g

 

Remarque : Le matériau du clip de 
fixation est de l’ABS noir. La 
conception unique de sa structure 
convient à di�érentes tailles, telles 
que 13,3’’ / 14’’ / 15,6’’ et les 
ordinateurs portables de di�érentes 
épaisseurs. L’épaisseur de l’écran 
recommandée ne doit pas être 
supérieure à 10 mm. En outre, le corps 
de la lampe peut pivoter à 90° pour 
ajuster la zone d’éclairage.

Recommandations d’entretien
• Nettoyez régulièrement le produit à l’aide d’un chi�on sec. Veillez à ce que le 
produit soit éteint et/ou ne soit pas connecté lorsque vous le nettoyez.
• Veillez à garder les connecteurs et/ou les ports du produit propres, sans 
poussières ni saleté, pour un fonctionnement correct. 
• Évitez d’endommager le produit en posant des objets lourds dessus.
• Si le produit inclus un cable, veillez à ne pas le pliez trop fort et ne tirez pas sur le 
cable pour débrancher le produit. 
• Ne mouillez pas le produit. Rangez toujours votre produit dans un endroit sec, 
loin de toute humidité.
• Lorsque vous n’utilisez pas le produit, conservez-le dans un endroit propre et sec 
et à l’abri de la lumière directe du soleil.
• Si de l’eau pénètre à l’intérieur du produit, veillez à le déconnecter 
immédiatement de toute source d’alimentation et/ou débranchez tout périphérique 
connecté à celui-ci. 
• Pour limiter au maximum le risque de détérioration de votre appareil, évitez de le 
heurter, de le secouer brusquement ou de le laisser tomber.
• N’utilisez pas le produit pour une autre utilisation que celle pour laquelle il a été 
conçu.
• Recycler le produit conformément aux normes et réglementations 
environnementales de votre pays.

Informations de securite
Veuillez lire les instructions de sécurité suivantes avant tout utilisation :

• Lors de son utilisation, maintenez le produit éloigné de toute source de chaleur 
(feu) et d’humidité (eau et autres liquides).
• Veillez à ne pas utiliser le produit si celui-ci est mouillé ou endommagé.
• Veillez à ne pas utiliser le produit avec les mains mouillées. 
• Ne mettez pas le produit en contact avec des matériaux inflammables.
• N’exposez pas le produit à des températures élevées, conservez-le à l'abri de la 
lumière directe du soleil.
• Ne jetez pas le produit dans le feu.
• Conservez le produit hors de portée des enfants.
• Débranchez de la source d’alimentation ou éteignez le produit si vous ne l’utilisez 
pas.
• N’utilisez pas le produit si vous détectez quelconque défaut ou endommagement 
visible.
• Veillez à ne pas ouvrir ou percer le produit, cela pourrait l’endommager.
• N’utilisez pas le produit avec des appareils ou objets incompatibles.
• Veillez à NE PAS e�ectuer de modifications non autorisées sur ce produit. Une 
telle opération annule la garantie.

Mentions légales
Atlantis Internacional, S.L., déclare que ce produit est conforme aux exigences 
essentielles et à tout autre règlement applicable ou réglementaire en vertu de la 
directive 2014/53/CE.
Les fonctions et caractéristiques décrites dans ce manuel sont basées sur des tests 
e�ectués par Atlantis Internacional S.L. L'utilisateur est responsable de l'examen et 
de la vérification du produit lors de son achat.

Atlantis Internacional S.L. ne saurait être tenu responsable des dommages 
personnels, matériels ou financiers, ainsi que des dommages à l'appareil résultant 
d'une utilisation non conforme, d'une utilisation abusive ou d'une installation 
incorrecte du produit.
Pour les produits électroniques avec Bluetooth, Atlantis Internacional S.L. ne sera 
pas tenu responsable des défaillances de fonctionnement, de communication ou 
de connexion entre le produit et le périphérique compatible Bluetooth. 

Éléments électriques et électroniques endommagés
Ce symbole indique que les dispositifs électriques et électroniques doivent être 
éliminés séparément.        

• Ce produit a été conçu pour être éliminé séparément dans un centre de collecte 
des déchets approprié. Ne le jetez pas avec les ordures ménagères.
• Si l'ensemble fonctionne avec des batteries, celles-ci doivent être retirées et 
éliminées dans un point de collecte pour ce type de déchets. Si les batteries ne 
sont pas conçues pour être retirées, n'essayez pas de les démonter car cela doit 
être e�ectué par un professionnel qualifié.
• Le fait de jeter et de recycler séparément permet de préserver les ressources 

naturelles et d'éviter des conséquences néfastes pour la santé humaine et 
l'environnement qui pourraient résulter d'une élimination non conforme.
• Le coût final de ce produit comprend le coût de la gestion environnementale 
nécessaire au traitement approprié des déchets générés.
• Pour en savoir plus, vous pouvez contacter le vendeur ou les autorités locales 
responsables de la gestion des déchets.
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STICKLAMP
Leselampe für Bildschirme

BEDIENUNGSANLEITUNG
BXLAMP02

Technische Daten:
Lichtquelle : 27 Stk. Warmweiße + 27 Stk. Tagweiße Chips
Strahlwinkel: 120°
Betriebsspannung : DC5V USB-Netzteil
Material des Gehäuses : ABS-Gehäuse + transparente PC-Abdeckung
Steuerungstyp : 4-Tasten-Dimmer und CCT-Controller
PCB-Platte : 255 * 6,2 mm Doppelte FR4-Platte
Farbtemperatur : Warmweiß: 2.800-3.200K Weiß: 6.000-6.500K
Stromversorgung : 5W Max.
Einrichtung : ABD-Montageclip (0 bis 90 Grad einstellbar)
Größe des Produkts : L 260 * W 22 * H 16,5 mm
Paket : Schutztasche + Farbkarton
Gewicht des Produkts : 82g

Hinweis: Das Material des 
Befestigungsclips ist schwarzes 
ABS-Material. Seine einzigartige 
Struktur eignet sich für verschiedene 
Größen, wie 13,3/14/15,6 Zoll und 
Laptops unterschiedlicher Dicke. Die 
empfohlene Stärke des Monitors 
beträgt nicht mehr als 10 mm. 
Außerdem kann der Lampenkörper 
um 90 Grad gedreht werden, um den 
Beleuchtungsbereich einzustellen.

Produktmerkmale:
1. Intelligente Augenschutzlampe für alle, die an Laptops arbeiten oder lernen.
2. Hochwertige LED-Chips sind in einer dichten Reihe angeordnet, wodurch das 
Licht gleichmäßiger und heller wird.
3. Schwarzes ABS-Gehäuse, leicht und praktisch. Gute Textur. Sanft zu Ihren 
Händen.
4. Das Reflektordesign verbessert die Lichte�zienz. Da die Lampe nicht blendet, 
kann sie die Ermüdung der Augen beim Betrachten von Computerbildschirmen 
verringern.
5. Sichere niedrige Spannung DC5V für die Stromversorgung, mit 5V 
USB-Anschlusskabel. Kann mit Handy-Ladegeräten und tragbaren Batterien 
verwendet oder direkt an den Computer angeschlossen werden.
6. Ausgestattet mit 4-Tasten-Dimmer und CCT-Controller. Die Helligkeit der Lampe 
kann nach Belieben eingestellt werden. Die Farbtemperatur kann mit dem 
Controller auch auf Warmweiß/Naturweiß/Tagesweiß umgestellt werden.
7. Die Lampe lässt sich dank der einzigartigen Struktur des Befestigungsclips leicht 
auf dem Computer installieren, ohne den Bildschirm zu beschädigen.
8. Sie können den Abstrahlwinkel einstellen, um den Beleuchtungsbereich zu 
verändern und so einen bequemeren Arbeits- und Lernbereich zu scha�en.
9. Energiesparendes Material, geeignet für Laptops verschiedener Größen. Sie 
haben jetzt keine Ausrede mehr!

Installationsschritte: 
1. Nehmen Sie die Lampe aus der Verpackung, ö�nen Sie den Schutzbeutel und 
überprüfen Sie, ob alle Teile enthalten sind.
2. Lesen Sie die Bedienungsanleitung, lösen Sie das Kabel und ö�nen Sie den 
Befestigungsclip. Bringen Sie den Clip vorsichtig in der Mitte des oberen Teils des 
Bildschirms an；
3. Achten Sie bei der Installation auf die Position der Lampe. Die Lampe sollte sich innerhalb 
des Bildschirms befinden und der Clip sollte außerhalb des Monitors sein；
4. Schließen Sie das USB-Kabel an einen Computer, ein 5V/1A Handy-Ladegerät oder eine 
tragbare Batterie an. Sie kann bei eingeschaltetem Strom verwendet werden；
5. Die Helligkeit und die Farbtemperatur können mit einem 4-Tasten-Controller eingestellt 
werden. Wählen Sie Farbe und Helligkeit nach Ihrem Bedarf；
6. Der Ausstrahlungswinkel und der Beleuchtungsbereich können durch Drehen des 
Lampenkörpers verändert werden, um die für die Arbeit am besten geeignete Helligkeit zu 
wählen；
7. Wickeln Sie das redundante Kabel auf und bringen Sie den Controller in eine günstige 
Position für die Einstellung；

Vorsichtsmaßnahmen:
1. Bei der Installation und Verwendung der Lampe darf das Gehäuse nicht geknickt 
oder gebogen werden, um Verformungen oder Beschädigungen zu vermeiden;
2. Achten Sie bei der Auswahl eines Handy-Ladegeräts, einer tragbaren Batterie 
oder eines anderen Stromversorgungsgeräts darauf, dass die Ausgangsspannung 
DC5V und der Nennstrom nicht weniger als 1A beträgt;
3. Bitte demontieren Sie die Lampe nicht selbst, denn die Struktur ist komplex. Das 
Produkt kann leicht beschädigt werden, und es kann nicht wiederhergestellt 
werden, wenn es von Ihnen selbst zerlegt wird;
4. Um die Lampe zu deinstallieren, schalten Sie die Stromversorgung aus, ziehen 
Sie das USB-Kabel heraus und nehmen Sie den Clip ab.

Wartungsempfehlungen
• Reinigen Sie das Produkt regelmäßig mit einem trockenen Tuch. Das 
Produkt muss beim Reinigen vom Strom getrennt oder ausgeschaltet 
werden.
• Halten Sie die Stecker und/oder Anschlüsse frei von Staub, Flusen usw., um 
unsachgemäße Anschlüsse zu vermeiden.
• Vermeiden Sie es, das Gerät zu beschädigen. Legen Sie keine Gegenstände 
darauf und biegen Sie sie nicht zu stark.
• Wenn das Produkt ein Kabel enthält, biegen Sie es nicht zu stark und ziehen Sie 
nicht daran, um das Produkt vom Stromnetz zu trennen. 
• Machen Sie das Gerät nicht nass. Bewahren Sie sie immer an einem trockenen 
Ort, geschützt vor Feuchtigkeit, auf.
• Wenn Sie das Produkt nicht verwenden, bewahren Sie es an einem Ort auf, der 
frei von Staub, Schmutz, Flusen, Flüssigkeiten usw. ist.
• Wenn Wasser oder andere Flüssigkeiten in das Innere des Produkts eindringen, 
trennen Sie es sofort von einer angeschlossenen Stromquelle oder einem Gerät, an 
das es angeschlossen ist. 
• Vermeiden Sie es, das Produkt fallen zu lassen oder darauf zu schlagen. Es kann 
beschädigt werden.
• Verwenden Sie das Produkt nicht für andere als den vorgesehenen Zweck. 
• Bitte recyceln Sie das Produkt in Übereinstimmung mit den örtlichen 
Umweltgesetzen und -vorschriften.

Sicherheitshinweise
Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen, bevor Sie das Gerät zum ersten Mal 
benutzen:

• Wenn Sie das Gerät verwenden, halten Sie es von Hitzequellen (Feuer) und 
Feuchtigkeit (Wasser und andere Flüssigkeiten) fern.
• Wenn das Produkt nass oder beschädigt ist, verwenden Sie es nicht.
• Verwenden Sie das Gerät nicht mit nassen Händen.
• Lassen Sie das Produkt nicht mit brennbaren Materialien in Kontakt.
• Setzen Sie das Produkt keinen hohen Temperaturen aus (z.B. im Auto bei heißem 
Wetter).
• Werfen Sie das Produkt nicht ins Feuer. 
• Halten Sie das Produkt von Kindern fern.
• Trennen Sie das Produkt vom Strom oder schalten Sie es aus, wenn Sie es über 
einen längeren Zeitraum nicht benutzen.
• Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Sie sichtbare Mängel feststellen.
• Versuchen Sie nicht, das Produkt zu ö�nen oder zu durchbohren. Sie könnten es 
beschädigen.
• Verwenden Sie das Produkt nicht mit inkompatiblen Geräten.
• Das Produkt darf nicht demontiert oder modifiziert werden. Diese Aktionen 
führen zum Erlöschen der Garantie.
Rechtliche Hinweise
Atlantis Internacional erklärt hiermit, dass dieses Produkt den grundlegenden 
Anforderungen und anderen einschlägigen Bestimmungen der Richtlinie 
2014/53/EG entspricht. Die in dieser Bedienungsanleitung beschriebenen 
Eigenschaften und Funktionen basieren auf Tests unserer Firma. Es liegt in der 
Verantwortung des Benutzers, das Produkt nach dem Kauf zu untersuchen und zu 
überprüfen. Technische Daten und Design können ohne vorherige Ankündigung 
geändert werden.
Atlantis Internacional S.L. ist nicht verantwortlich und haftet nicht für persönliche 
Verluste oder Verletzungen, wirtschaftliche Verluste, materielle Verluste oder 
Schäden an Ihrem Gerät aufgrund von falscher Verwendung, Missbrauch oder 
unsachgemäßer Installation des Produkts.
Für elektronische Geräte mit Bluetooth, Atlantis Internacional S.L. ist nicht 
verantwortlich und haftet niemals für Funktions-, Kommunikations- und 
Verbindungsausfälle zwischen dem Produkt und Bluetooth-fähigen Geräten.

Entsorgung elektronischer und elektrischer Geräte
Dieses Symbol zeigt an, dass elektrische und elektronische Geräte getrennt
gesammelt werden müssen.

• Dieses Produkt ist für eine separate Sammlung an einer geeigneten Sammelstelle 
bestimmt. Nicht als Hausmüll entsorgen.
• Wenn das Gerät Batterien verwendet, müssen diese aus dem Gerät entfernt und 
in einer entsprechenden Sammelstelle entsorgt werden. Wenn die Batterien nicht 
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entfernt werden können, versuchen Sie nicht, dies selbst zu tun, da es von 
einem qualifizierten Fachmann
durchgeführt werden muss.
• Separates Sammeln und Recycling helfen, natürliche Ressourcen zu schonen 
und negative Folgen für die menschliche Gesundheit und die Umwelt zu 
verhindern, die sich aus einer falschen Entsorgung ergeben könnten.
• Der Endpreis dieses Produkts beinhaltet die Kosten, die für die korrekte 
umweltgerechte Entsorgung der erzeugten Abfälle erforderlich sind.
• Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an den Einzelhändler oder die für 
die Abfallwirtschaft zuständigen lokalen Behörden. 



STICKLAMP
Leselampe für Bildschirme

BEDIENUNGSANLEITUNG
BXLAMP02

Technische Daten:
Lichtquelle : 27 Stk. Warmweiße + 27 Stk. Tagweiße Chips
Strahlwinkel: 120°
Betriebsspannung : DC5V USB-Netzteil
Material des Gehäuses : ABS-Gehäuse + transparente PC-Abdeckung
Steuerungstyp : 4-Tasten-Dimmer und CCT-Controller
PCB-Platte : 255 * 6,2 mm Doppelte FR4-Platte
Farbtemperatur : Warmweiß: 2.800-3.200K Weiß: 6.000-6.500K
Stromversorgung : 5W Max.
Einrichtung : ABD-Montageclip (0 bis 90 Grad einstellbar)
Größe des Produkts : L 260 * W 22 * H 16,5 mm
Paket : Schutztasche + Farbkarton
Gewicht des Produkts : 82g

Hinweis: Das Material des 
Befestigungsclips ist schwarzes 
ABS-Material. Seine einzigartige 
Struktur eignet sich für verschiedene 
Größen, wie 13,3/14/15,6 Zoll und 
Laptops unterschiedlicher Dicke. Die 
empfohlene Stärke des Monitors 
beträgt nicht mehr als 10 mm. 
Außerdem kann der Lampenkörper 
um 90 Grad gedreht werden, um den 
Beleuchtungsbereich einzustellen.

Produktmerkmale:
1. Intelligente Augenschutzlampe für alle, die an Laptops arbeiten oder lernen.
2. Hochwertige LED-Chips sind in einer dichten Reihe angeordnet, wodurch das 
Licht gleichmäßiger und heller wird.
3. Schwarzes ABS-Gehäuse, leicht und praktisch. Gute Textur. Sanft zu Ihren 
Händen.
4. Das Reflektordesign verbessert die Lichte�zienz. Da die Lampe nicht blendet, 
kann sie die Ermüdung der Augen beim Betrachten von Computerbildschirmen 
verringern.
5. Sichere niedrige Spannung DC5V für die Stromversorgung, mit 5V 
USB-Anschlusskabel. Kann mit Handy-Ladegeräten und tragbaren Batterien 
verwendet oder direkt an den Computer angeschlossen werden.
6. Ausgestattet mit 4-Tasten-Dimmer und CCT-Controller. Die Helligkeit der Lampe 
kann nach Belieben eingestellt werden. Die Farbtemperatur kann mit dem 
Controller auch auf Warmweiß/Naturweiß/Tagesweiß umgestellt werden.
7. Die Lampe lässt sich dank der einzigartigen Struktur des Befestigungsclips leicht 
auf dem Computer installieren, ohne den Bildschirm zu beschädigen.
8. Sie können den Abstrahlwinkel einstellen, um den Beleuchtungsbereich zu 
verändern und so einen bequemeren Arbeits- und Lernbereich zu scha�en.
9. Energiesparendes Material, geeignet für Laptops verschiedener Größen. Sie 
haben jetzt keine Ausrede mehr!

Installationsschritte: 
1. Nehmen Sie die Lampe aus der Verpackung, ö�nen Sie den Schutzbeutel und 
überprüfen Sie, ob alle Teile enthalten sind.
2. Lesen Sie die Bedienungsanleitung, lösen Sie das Kabel und ö�nen Sie den 
Befestigungsclip. Bringen Sie den Clip vorsichtig in der Mitte des oberen Teils des 
Bildschirms an；
3. Achten Sie bei der Installation auf die Position der Lampe. Die Lampe sollte sich innerhalb 
des Bildschirms befinden und der Clip sollte außerhalb des Monitors sein；
4. Schließen Sie das USB-Kabel an einen Computer, ein 5V/1A Handy-Ladegerät oder eine 
tragbare Batterie an. Sie kann bei eingeschaltetem Strom verwendet werden；
5. Die Helligkeit und die Farbtemperatur können mit einem 4-Tasten-Controller eingestellt 
werden. Wählen Sie Farbe und Helligkeit nach Ihrem Bedarf；
6. Der Ausstrahlungswinkel und der Beleuchtungsbereich können durch Drehen des 
Lampenkörpers verändert werden, um die für die Arbeit am besten geeignete Helligkeit zu 
wählen；
7. Wickeln Sie das redundante Kabel auf und bringen Sie den Controller in eine günstige 
Position für die Einstellung；

Vorsichtsmaßnahmen:
1. Bei der Installation und Verwendung der Lampe darf das Gehäuse nicht geknickt 
oder gebogen werden, um Verformungen oder Beschädigungen zu vermeiden;
2. Achten Sie bei der Auswahl eines Handy-Ladegeräts, einer tragbaren Batterie 
oder eines anderen Stromversorgungsgeräts darauf, dass die Ausgangsspannung 
DC5V und der Nennstrom nicht weniger als 1A beträgt;
3. Bitte demontieren Sie die Lampe nicht selbst, denn die Struktur ist komplex. Das 
Produkt kann leicht beschädigt werden, und es kann nicht wiederhergestellt 
werden, wenn es von Ihnen selbst zerlegt wird;
4. Um die Lampe zu deinstallieren, schalten Sie die Stromversorgung aus, ziehen 
Sie das USB-Kabel heraus und nehmen Sie den Clip ab.

Wartungsempfehlungen
• Reinigen Sie das Produkt regelmäßig mit einem trockenen Tuch. Das 
Produkt muss beim Reinigen vom Strom getrennt oder ausgeschaltet 
werden.
• Halten Sie die Stecker und/oder Anschlüsse frei von Staub, Flusen usw., um 
unsachgemäße Anschlüsse zu vermeiden.
• Vermeiden Sie es, das Gerät zu beschädigen. Legen Sie keine Gegenstände 
darauf und biegen Sie sie nicht zu stark.
• Wenn das Produkt ein Kabel enthält, biegen Sie es nicht zu stark und ziehen Sie 
nicht daran, um das Produkt vom Stromnetz zu trennen. 
• Machen Sie das Gerät nicht nass. Bewahren Sie sie immer an einem trockenen 
Ort, geschützt vor Feuchtigkeit, auf.
• Wenn Sie das Produkt nicht verwenden, bewahren Sie es an einem Ort auf, der 
frei von Staub, Schmutz, Flusen, Flüssigkeiten usw. ist.
• Wenn Wasser oder andere Flüssigkeiten in das Innere des Produkts eindringen, 
trennen Sie es sofort von einer angeschlossenen Stromquelle oder einem Gerät, an 
das es angeschlossen ist. 
• Vermeiden Sie es, das Produkt fallen zu lassen oder darauf zu schlagen. Es kann 
beschädigt werden.
• Verwenden Sie das Produkt nicht für andere als den vorgesehenen Zweck. 
• Bitte recyceln Sie das Produkt in Übereinstimmung mit den örtlichen 
Umweltgesetzen und -vorschriften.

Sicherheitshinweise
Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen, bevor Sie das Gerät zum ersten Mal 
benutzen:

• Wenn Sie das Gerät verwenden, halten Sie es von Hitzequellen (Feuer) und 
Feuchtigkeit (Wasser und andere Flüssigkeiten) fern.
• Wenn das Produkt nass oder beschädigt ist, verwenden Sie es nicht.
• Verwenden Sie das Gerät nicht mit nassen Händen.
• Lassen Sie das Produkt nicht mit brennbaren Materialien in Kontakt.
• Setzen Sie das Produkt keinen hohen Temperaturen aus (z.B. im Auto bei heißem 
Wetter).
• Werfen Sie das Produkt nicht ins Feuer. 
• Halten Sie das Produkt von Kindern fern.
• Trennen Sie das Produkt vom Strom oder schalten Sie es aus, wenn Sie es über 
einen längeren Zeitraum nicht benutzen.
• Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Sie sichtbare Mängel feststellen.
• Versuchen Sie nicht, das Produkt zu ö�nen oder zu durchbohren. Sie könnten es 
beschädigen.
• Verwenden Sie das Produkt nicht mit inkompatiblen Geräten.
• Das Produkt darf nicht demontiert oder modifiziert werden. Diese Aktionen 
führen zum Erlöschen der Garantie.
Rechtliche Hinweise
Atlantis Internacional erklärt hiermit, dass dieses Produkt den grundlegenden 
Anforderungen und anderen einschlägigen Bestimmungen der Richtlinie 
2014/53/EG entspricht. Die in dieser Bedienungsanleitung beschriebenen 
Eigenschaften und Funktionen basieren auf Tests unserer Firma. Es liegt in der 
Verantwortung des Benutzers, das Produkt nach dem Kauf zu untersuchen und zu 
überprüfen. Technische Daten und Design können ohne vorherige Ankündigung 
geändert werden.
Atlantis Internacional S.L. ist nicht verantwortlich und haftet nicht für persönliche 
Verluste oder Verletzungen, wirtschaftliche Verluste, materielle Verluste oder 
Schäden an Ihrem Gerät aufgrund von falscher Verwendung, Missbrauch oder 
unsachgemäßer Installation des Produkts.
Für elektronische Geräte mit Bluetooth, Atlantis Internacional S.L. ist nicht 
verantwortlich und haftet niemals für Funktions-, Kommunikations- und 
Verbindungsausfälle zwischen dem Produkt und Bluetooth-fähigen Geräten.

Entsorgung elektronischer und elektrischer Geräte
Dieses Symbol zeigt an, dass elektrische und elektronische Geräte getrennt
gesammelt werden müssen.

• Dieses Produkt ist für eine separate Sammlung an einer geeigneten Sammelstelle 
bestimmt. Nicht als Hausmüll entsorgen.
• Wenn das Gerät Batterien verwendet, müssen diese aus dem Gerät entfernt und 
in einer entsprechenden Sammelstelle entsorgt werden. Wenn die Batterien nicht 

entfernt werden können, versuchen Sie nicht, dies selbst zu tun, da es von 
einem qualifizierten Fachmann
durchgeführt werden muss.
• Separates Sammeln und Recycling helfen, natürliche Ressourcen zu schonen 
und negative Folgen für die menschliche Gesundheit und die Umwelt zu 
verhindern, die sich aus einer falschen Entsorgung ergeben könnten.
• Der Endpreis dieses Produkts beinhaltet die Kosten, die für die korrekte 
umweltgerechte Entsorgung der erzeugten Abfälle erforderlich sind.
• Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an den Einzelhändler oder die für 
die Abfallwirtschaft zuständigen lokalen Behörden. 
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Betriebsspannung : DC5V USB-Netzteil
Material des Gehäuses : ABS-Gehäuse + transparente PC-Abdeckung
Steuerungstyp : 4-Tasten-Dimmer und CCT-Controller
PCB-Platte : 255 * 6,2 mm Doppelte FR4-Platte
Farbtemperatur : Warmweiß: 2.800-3.200K Weiß: 6.000-6.500K
Stromversorgung : 5W Max.
Einrichtung : ABD-Montageclip (0 bis 90 Grad einstellbar)
Größe des Produkts : L 260 * W 22 * H 16,5 mm
Paket : Schutztasche + Farbkarton
Gewicht des Produkts : 82g

Hinweis: Das Material des 
Befestigungsclips ist schwarzes 
ABS-Material. Seine einzigartige 
Struktur eignet sich für verschiedene 
Größen, wie 13,3/14/15,6 Zoll und 
Laptops unterschiedlicher Dicke. Die 
empfohlene Stärke des Monitors 
beträgt nicht mehr als 10 mm. 
Außerdem kann der Lampenkörper 
um 90 Grad gedreht werden, um den 
Beleuchtungsbereich einzustellen.

Produktmerkmale:
1. Intelligente Augenschutzlampe für alle, die an Laptops arbeiten oder lernen.
2. Hochwertige LED-Chips sind in einer dichten Reihe angeordnet, wodurch das 
Licht gleichmäßiger und heller wird.
3. Schwarzes ABS-Gehäuse, leicht und praktisch. Gute Textur. Sanft zu Ihren 
Händen.
4. Das Reflektordesign verbessert die Lichte�zienz. Da die Lampe nicht blendet, 
kann sie die Ermüdung der Augen beim Betrachten von Computerbildschirmen 
verringern.
5. Sichere niedrige Spannung DC5V für die Stromversorgung, mit 5V 
USB-Anschlusskabel. Kann mit Handy-Ladegeräten und tragbaren Batterien 
verwendet oder direkt an den Computer angeschlossen werden.
6. Ausgestattet mit 4-Tasten-Dimmer und CCT-Controller. Die Helligkeit der Lampe 
kann nach Belieben eingestellt werden. Die Farbtemperatur kann mit dem 
Controller auch auf Warmweiß/Naturweiß/Tagesweiß umgestellt werden.
7. Die Lampe lässt sich dank der einzigartigen Struktur des Befestigungsclips leicht 
auf dem Computer installieren, ohne den Bildschirm zu beschädigen.
8. Sie können den Abstrahlwinkel einstellen, um den Beleuchtungsbereich zu 
verändern und so einen bequemeren Arbeits- und Lernbereich zu scha�en.
9. Energiesparendes Material, geeignet für Laptops verschiedener Größen. Sie 
haben jetzt keine Ausrede mehr!

Installationsschritte: 
1. Nehmen Sie die Lampe aus der Verpackung, ö�nen Sie den Schutzbeutel und 
überprüfen Sie, ob alle Teile enthalten sind.
2. Lesen Sie die Bedienungsanleitung, lösen Sie das Kabel und ö�nen Sie den 
Befestigungsclip. Bringen Sie den Clip vorsichtig in der Mitte des oberen Teils des 
Bildschirms an；
3. Achten Sie bei der Installation auf die Position der Lampe. Die Lampe sollte sich innerhalb 
des Bildschirms befinden und der Clip sollte außerhalb des Monitors sein；
4. Schließen Sie das USB-Kabel an einen Computer, ein 5V/1A Handy-Ladegerät oder eine 
tragbare Batterie an. Sie kann bei eingeschaltetem Strom verwendet werden；
5. Die Helligkeit und die Farbtemperatur können mit einem 4-Tasten-Controller eingestellt 
werden. Wählen Sie Farbe und Helligkeit nach Ihrem Bedarf；
6. Der Ausstrahlungswinkel und der Beleuchtungsbereich können durch Drehen des 
Lampenkörpers verändert werden, um die für die Arbeit am besten geeignete Helligkeit zu 
wählen；
7. Wickeln Sie das redundante Kabel auf und bringen Sie den Controller in eine günstige 
Position für die Einstellung；

Vorsichtsmaßnahmen:
1. Bei der Installation und Verwendung der Lampe darf das Gehäuse nicht geknickt 
oder gebogen werden, um Verformungen oder Beschädigungen zu vermeiden;
2. Achten Sie bei der Auswahl eines Handy-Ladegeräts, einer tragbaren Batterie 
oder eines anderen Stromversorgungsgeräts darauf, dass die Ausgangsspannung 
DC5V und der Nennstrom nicht weniger als 1A beträgt;
3. Bitte demontieren Sie die Lampe nicht selbst, denn die Struktur ist komplex. Das 
Produkt kann leicht beschädigt werden, und es kann nicht wiederhergestellt 
werden, wenn es von Ihnen selbst zerlegt wird;
4. Um die Lampe zu deinstallieren, schalten Sie die Stromversorgung aus, ziehen 
Sie das USB-Kabel heraus und nehmen Sie den Clip ab.

Wartungsempfehlungen
• Reinigen Sie das Produkt regelmäßig mit einem trockenen Tuch. Das 
Produkt muss beim Reinigen vom Strom getrennt oder ausgeschaltet 
werden.
• Halten Sie die Stecker und/oder Anschlüsse frei von Staub, Flusen usw., um 
unsachgemäße Anschlüsse zu vermeiden.
• Vermeiden Sie es, das Gerät zu beschädigen. Legen Sie keine Gegenstände 
darauf und biegen Sie sie nicht zu stark.
• Wenn das Produkt ein Kabel enthält, biegen Sie es nicht zu stark und ziehen Sie 
nicht daran, um das Produkt vom Stromnetz zu trennen. 
• Machen Sie das Gerät nicht nass. Bewahren Sie sie immer an einem trockenen 
Ort, geschützt vor Feuchtigkeit, auf.
• Wenn Sie das Produkt nicht verwenden, bewahren Sie es an einem Ort auf, der 
frei von Staub, Schmutz, Flusen, Flüssigkeiten usw. ist.
• Wenn Wasser oder andere Flüssigkeiten in das Innere des Produkts eindringen, 
trennen Sie es sofort von einer angeschlossenen Stromquelle oder einem Gerät, an 
das es angeschlossen ist. 
• Vermeiden Sie es, das Produkt fallen zu lassen oder darauf zu schlagen. Es kann 
beschädigt werden.
• Verwenden Sie das Produkt nicht für andere als den vorgesehenen Zweck. 
• Bitte recyceln Sie das Produkt in Übereinstimmung mit den örtlichen 
Umweltgesetzen und -vorschriften.

Sicherheitshinweise
Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen, bevor Sie das Gerät zum ersten Mal 
benutzen:

• Wenn Sie das Gerät verwenden, halten Sie es von Hitzequellen (Feuer) und 
Feuchtigkeit (Wasser und andere Flüssigkeiten) fern.
• Wenn das Produkt nass oder beschädigt ist, verwenden Sie es nicht.
• Verwenden Sie das Gerät nicht mit nassen Händen.
• Lassen Sie das Produkt nicht mit brennbaren Materialien in Kontakt.
• Setzen Sie das Produkt keinen hohen Temperaturen aus (z.B. im Auto bei heißem 
Wetter).
• Werfen Sie das Produkt nicht ins Feuer. 
• Halten Sie das Produkt von Kindern fern.
• Trennen Sie das Produkt vom Strom oder schalten Sie es aus, wenn Sie es über 
einen längeren Zeitraum nicht benutzen.
• Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Sie sichtbare Mängel feststellen.
• Versuchen Sie nicht, das Produkt zu ö�nen oder zu durchbohren. Sie könnten es 
beschädigen.
• Verwenden Sie das Produkt nicht mit inkompatiblen Geräten.
• Das Produkt darf nicht demontiert oder modifiziert werden. Diese Aktionen 
führen zum Erlöschen der Garantie.
Rechtliche Hinweise
Atlantis Internacional erklärt hiermit, dass dieses Produkt den grundlegenden 
Anforderungen und anderen einschlägigen Bestimmungen der Richtlinie 
2014/53/EG entspricht. Die in dieser Bedienungsanleitung beschriebenen 
Eigenschaften und Funktionen basieren auf Tests unserer Firma. Es liegt in der 
Verantwortung des Benutzers, das Produkt nach dem Kauf zu untersuchen und zu 
überprüfen. Technische Daten und Design können ohne vorherige Ankündigung 
geändert werden.
Atlantis Internacional S.L. ist nicht verantwortlich und haftet nicht für persönliche 
Verluste oder Verletzungen, wirtschaftliche Verluste, materielle Verluste oder 
Schäden an Ihrem Gerät aufgrund von falscher Verwendung, Missbrauch oder 
unsachgemäßer Installation des Produkts.
Für elektronische Geräte mit Bluetooth, Atlantis Internacional S.L. ist nicht 
verantwortlich und haftet niemals für Funktions-, Kommunikations- und 
Verbindungsausfälle zwischen dem Produkt und Bluetooth-fähigen Geräten.

Entsorgung elektronischer und elektrischer Geräte
Dieses Symbol zeigt an, dass elektrische und elektronische Geräte getrennt
gesammelt werden müssen.

• Dieses Produkt ist für eine separate Sammlung an einer geeigneten Sammelstelle 
bestimmt. Nicht als Hausmüll entsorgen.
• Wenn das Gerät Batterien verwendet, müssen diese aus dem Gerät entfernt und 
in einer entsprechenden Sammelstelle entsorgt werden. Wenn die Batterien nicht 

entfernt werden können, versuchen Sie nicht, dies selbst zu tun, da es von 
einem qualifizierten Fachmann
durchgeführt werden muss.
• Separates Sammeln und Recycling helfen, natürliche Ressourcen zu schonen 
und negative Folgen für die menschliche Gesundheit und die Umwelt zu 
verhindern, die sich aus einer falschen Entsorgung ergeben könnten.
• Der Endpreis dieses Produkts beinhaltet die Kosten, die für die korrekte 
umweltgerechte Entsorgung der erzeugten Abfälle erforderlich sind.
• Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an den Einzelhändler oder die für 
die Abfallwirtschaft zuständigen lokalen Behörden. 



STICKLAMP
Leselampe für Bildschirme

BEDIENUNGSANLEITUNG
BXLAMP02

Technische Daten:
Lichtquelle : 27 Stk. Warmweiße + 27 Stk. Tagweiße Chips
Strahlwinkel: 120°
Betriebsspannung : DC5V USB-Netzteil
Material des Gehäuses : ABS-Gehäuse + transparente PC-Abdeckung
Steuerungstyp : 4-Tasten-Dimmer und CCT-Controller
PCB-Platte : 255 * 6,2 mm Doppelte FR4-Platte
Farbtemperatur : Warmweiß: 2.800-3.200K Weiß: 6.000-6.500K
Stromversorgung : 5W Max.
Einrichtung : ABD-Montageclip (0 bis 90 Grad einstellbar)
Größe des Produkts : L 260 * W 22 * H 16,5 mm
Paket : Schutztasche + Farbkarton
Gewicht des Produkts : 82g

Hinweis: Das Material des 
Befestigungsclips ist schwarzes 
ABS-Material. Seine einzigartige 
Struktur eignet sich für verschiedene 
Größen, wie 13,3/14/15,6 Zoll und 
Laptops unterschiedlicher Dicke. Die 
empfohlene Stärke des Monitors 
beträgt nicht mehr als 10 mm. 
Außerdem kann der Lampenkörper 
um 90 Grad gedreht werden, um den 
Beleuchtungsbereich einzustellen.

Produktmerkmale:
1. Intelligente Augenschutzlampe für alle, die an Laptops arbeiten oder lernen.
2. Hochwertige LED-Chips sind in einer dichten Reihe angeordnet, wodurch das 
Licht gleichmäßiger und heller wird.
3. Schwarzes ABS-Gehäuse, leicht und praktisch. Gute Textur. Sanft zu Ihren 
Händen.
4. Das Reflektordesign verbessert die Lichte�zienz. Da die Lampe nicht blendet, 
kann sie die Ermüdung der Augen beim Betrachten von Computerbildschirmen 
verringern.
5. Sichere niedrige Spannung DC5V für die Stromversorgung, mit 5V 
USB-Anschlusskabel. Kann mit Handy-Ladegeräten und tragbaren Batterien 
verwendet oder direkt an den Computer angeschlossen werden.
6. Ausgestattet mit 4-Tasten-Dimmer und CCT-Controller. Die Helligkeit der Lampe 
kann nach Belieben eingestellt werden. Die Farbtemperatur kann mit dem 
Controller auch auf Warmweiß/Naturweiß/Tagesweiß umgestellt werden.
7. Die Lampe lässt sich dank der einzigartigen Struktur des Befestigungsclips leicht 
auf dem Computer installieren, ohne den Bildschirm zu beschädigen.
8. Sie können den Abstrahlwinkel einstellen, um den Beleuchtungsbereich zu 
verändern und so einen bequemeren Arbeits- und Lernbereich zu scha�en.
9. Energiesparendes Material, geeignet für Laptops verschiedener Größen. Sie 
haben jetzt keine Ausrede mehr!

Installationsschritte: 
1. Nehmen Sie die Lampe aus der Verpackung, ö�nen Sie den Schutzbeutel und 
überprüfen Sie, ob alle Teile enthalten sind.
2. Lesen Sie die Bedienungsanleitung, lösen Sie das Kabel und ö�nen Sie den 
Befestigungsclip. Bringen Sie den Clip vorsichtig in der Mitte des oberen Teils des 
Bildschirms an；
3. Achten Sie bei der Installation auf die Position der Lampe. Die Lampe sollte sich innerhalb 
des Bildschirms befinden und der Clip sollte außerhalb des Monitors sein；
4. Schließen Sie das USB-Kabel an einen Computer, ein 5V/1A Handy-Ladegerät oder eine 
tragbare Batterie an. Sie kann bei eingeschaltetem Strom verwendet werden；
5. Die Helligkeit und die Farbtemperatur können mit einem 4-Tasten-Controller eingestellt 
werden. Wählen Sie Farbe und Helligkeit nach Ihrem Bedarf；
6. Der Ausstrahlungswinkel und der Beleuchtungsbereich können durch Drehen des 
Lampenkörpers verändert werden, um die für die Arbeit am besten geeignete Helligkeit zu 
wählen；
7. Wickeln Sie das redundante Kabel auf und bringen Sie den Controller in eine günstige 
Position für die Einstellung；

Vorsichtsmaßnahmen:
1. Bei der Installation und Verwendung der Lampe darf das Gehäuse nicht geknickt 
oder gebogen werden, um Verformungen oder Beschädigungen zu vermeiden;
2. Achten Sie bei der Auswahl eines Handy-Ladegeräts, einer tragbaren Batterie 
oder eines anderen Stromversorgungsgeräts darauf, dass die Ausgangsspannung 
DC5V und der Nennstrom nicht weniger als 1A beträgt;
3. Bitte demontieren Sie die Lampe nicht selbst, denn die Struktur ist komplex. Das 
Produkt kann leicht beschädigt werden, und es kann nicht wiederhergestellt 
werden, wenn es von Ihnen selbst zerlegt wird;
4. Um die Lampe zu deinstallieren, schalten Sie die Stromversorgung aus, ziehen 
Sie das USB-Kabel heraus und nehmen Sie den Clip ab.

Wartungsempfehlungen
• Reinigen Sie das Produkt regelmäßig mit einem trockenen Tuch. Das 
Produkt muss beim Reinigen vom Strom getrennt oder ausgeschaltet 
werden.
• Halten Sie die Stecker und/oder Anschlüsse frei von Staub, Flusen usw., um 
unsachgemäße Anschlüsse zu vermeiden.
• Vermeiden Sie es, das Gerät zu beschädigen. Legen Sie keine Gegenstände 
darauf und biegen Sie sie nicht zu stark.
• Wenn das Produkt ein Kabel enthält, biegen Sie es nicht zu stark und ziehen Sie 
nicht daran, um das Produkt vom Stromnetz zu trennen. 
• Machen Sie das Gerät nicht nass. Bewahren Sie sie immer an einem trockenen 
Ort, geschützt vor Feuchtigkeit, auf.
• Wenn Sie das Produkt nicht verwenden, bewahren Sie es an einem Ort auf, der 
frei von Staub, Schmutz, Flusen, Flüssigkeiten usw. ist.
• Wenn Wasser oder andere Flüssigkeiten in das Innere des Produkts eindringen, 
trennen Sie es sofort von einer angeschlossenen Stromquelle oder einem Gerät, an 
das es angeschlossen ist. 
• Vermeiden Sie es, das Produkt fallen zu lassen oder darauf zu schlagen. Es kann 
beschädigt werden.
• Verwenden Sie das Produkt nicht für andere als den vorgesehenen Zweck. 
• Bitte recyceln Sie das Produkt in Übereinstimmung mit den örtlichen 
Umweltgesetzen und -vorschriften.

Sicherheitshinweise
Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen, bevor Sie das Gerät zum ersten Mal 
benutzen:

• Wenn Sie das Gerät verwenden, halten Sie es von Hitzequellen (Feuer) und 
Feuchtigkeit (Wasser und andere Flüssigkeiten) fern.
• Wenn das Produkt nass oder beschädigt ist, verwenden Sie es nicht.
• Verwenden Sie das Gerät nicht mit nassen Händen.
• Lassen Sie das Produkt nicht mit brennbaren Materialien in Kontakt.
• Setzen Sie das Produkt keinen hohen Temperaturen aus (z.B. im Auto bei heißem 
Wetter).
• Werfen Sie das Produkt nicht ins Feuer. 
• Halten Sie das Produkt von Kindern fern.
• Trennen Sie das Produkt vom Strom oder schalten Sie es aus, wenn Sie es über 
einen längeren Zeitraum nicht benutzen.
• Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Sie sichtbare Mängel feststellen.
• Versuchen Sie nicht, das Produkt zu ö�nen oder zu durchbohren. Sie könnten es 
beschädigen.
• Verwenden Sie das Produkt nicht mit inkompatiblen Geräten.
• Das Produkt darf nicht demontiert oder modifiziert werden. Diese Aktionen 
führen zum Erlöschen der Garantie.
Rechtliche Hinweise
Atlantis Internacional erklärt hiermit, dass dieses Produkt den grundlegenden 
Anforderungen und anderen einschlägigen Bestimmungen der Richtlinie 
2014/53/EG entspricht. Die in dieser Bedienungsanleitung beschriebenen 
Eigenschaften und Funktionen basieren auf Tests unserer Firma. Es liegt in der 
Verantwortung des Benutzers, das Produkt nach dem Kauf zu untersuchen und zu 
überprüfen. Technische Daten und Design können ohne vorherige Ankündigung 
geändert werden.
Atlantis Internacional S.L. ist nicht verantwortlich und haftet nicht für persönliche 
Verluste oder Verletzungen, wirtschaftliche Verluste, materielle Verluste oder 
Schäden an Ihrem Gerät aufgrund von falscher Verwendung, Missbrauch oder 
unsachgemäßer Installation des Produkts.
Für elektronische Geräte mit Bluetooth, Atlantis Internacional S.L. ist nicht 
verantwortlich und haftet niemals für Funktions-, Kommunikations- und 
Verbindungsausfälle zwischen dem Produkt und Bluetooth-fähigen Geräten.

Entsorgung elektronischer und elektrischer Geräte
Dieses Symbol zeigt an, dass elektrische und elektronische Geräte getrennt
gesammelt werden müssen.

• Dieses Produkt ist für eine separate Sammlung an einer geeigneten Sammelstelle 
bestimmt. Nicht als Hausmüll entsorgen.
• Wenn das Gerät Batterien verwendet, müssen diese aus dem Gerät entfernt und 
in einer entsprechenden Sammelstelle entsorgt werden. Wenn die Batterien nicht 

entfernt werden können, versuchen Sie nicht, dies selbst zu tun, da es von 
einem qualifizierten Fachmann
durchgeführt werden muss.
• Separates Sammeln und Recycling helfen, natürliche Ressourcen zu schonen 
und negative Folgen für die menschliche Gesundheit und die Umwelt zu 
verhindern, die sich aus einer falschen Entsorgung ergeben könnten.
• Der Endpreis dieses Produkts beinhaltet die Kosten, die für die korrekte 
umweltgerechte Entsorgung der erzeugten Abfälle erforderlich sind.
• Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an den Einzelhändler oder die für 
die Abfallwirtschaft zuständigen lokalen Behörden. 
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4. Per disinstallare la lampada, spegnere l'alimentazione, staccare il filo USB 
e togliere la clip.
Consigli di manutenzione
• Pulire regolarmente il prodotto con un panno asciutto. Il prodotto deve essere scollegato e spento 
quando viene pulito.
• Tenere i connettori e/o le porte pulite da polvere, lanugine, ecc, per evitare connessioni improprie.
• Evitare di rompere il dispositivo. Non posare oggetti su di esso o piegarlo con troppa forza.
• Se il prodotto comprende un cavo non piegarlo con troppa forza e non tirarlo per staccare il 
prodotto. 
• Non bagnare il prodotto. Tenerlo sempre in un luogo asciutto e lontano dall'umidità.
• Quando il prodotto non è in uso riporlo in un luogo privo di sporco, polvere, liquidi, ecc.
• Se acqua o altri liquidi penetrano all'interno del prodotto, staccarlo immediatamente dalla corrente 
o dal dispositivo a cui è connesso. 
• Evitare di far cadere o colpire il prodotto. Potrebbe danneggiarsi.
• Non usare il prodotto per scopi diversi da quelli preposti. 
• Invitiamo a riciclare il prodotto secondo le leggi e regolamenti locali in materia di ambiente.

Informazioni di sicurezza
Leggere attentamente le seguenti istruzioni prima di usare per la prima volta il dispositivo:
• Quando si usa il dispositivo tenerlo lontano da qualsiasi fonte di calore (fuoco) e umidità (acqua e 
altri liquidi).
• Non usare il prodotto se bagnato o danneggiato.
• Non usare il prodotto con le mani bagnate.
• Non lasciare il prodotto in contatto con materiali infiammabili.
• Non esporre il prodotto ad alte temperature (per esempio: all'interno di un'auto in una giornata 
molto calda)
• Non lanciare il prodotto nel fuoco. 
• Tenere il prodotto lontano dalla portata dei bambini.
• Scollegare o spegnere il prodotto se non si intende usare per un lungo periodo di tempo.
• Non usare il dispositivo se si percepiscono difetti visibili.
• Non cercare di aprire o forare il prodotto. Potrebbe danneggiarsi.
• Non usare il prodotto con dispositivi non compatibili.
• Non smontare o modificare il prodotto. Queste azioni annulleranno la garanzia.

Nota legale
Con la presente, Atlantis Internacional, dichiara che questo prodotto è conforme ai requisiti essenziali 
e alle ulteriori disposizioni di rilievo stabilite dalla Direttiva 2014/53/EC.
Le caratteristiche e le funzioni descritte nel presente manuale sono basate su test e�ettuati dalla 
nostra azienda. È responsabilità dell’utente esaminare e verificare il prodotto a seguito dell’acquisto. 
Le specifiche e il design potrebbero essere modificate senza previo preavviso. Atlantis Internacional 
S.L. non è responsabile e non è perseguibile per qualsiasi perdita o danno personale, economico, 
materiale o per danni a dispositivi, causati dall’uso improprio, dall’abuso o dall’errata installazione del 
prodotto.
Atlantis Internacional S.L. non è responsabile e non sarà mai da ritenersi responsabile per qualsiasi 
mancato funzionamento, comunicazione e connessione tra il prodotto e i dispositivi dotati di 
Bluetooth.  

Smaltimento dei dispositivi elettronici ed elettrici
Questo simbolo indica che le apparecchiature elettriche ed elettroniche dovranno essere raccolte 
separatamente.

• Questo prodotto è progettato per essere raccolto separatamente presso il punto di raccolta 
assegnato. Non smaltirlo come rifiuti indi�erenziati.
• Se l’apparecchio fa uso di batterie, queste devono essere rimosse dall’apparecchio e smaltite in un 
centro di raccolta adeguato. Se non è possibile rimuovere le batterie, non cercare di farlo in 
autonomia, l’operazione deve essere eseguita da un professionista qualificato.
• La raccolta di�erenziata e il riciclo aiutano a preservare le risorse naturali e prevengono le 
conseguenze negative per la salute degli esseri umani e per l’ambiente che potrebbero derivare da 
uno smaltimento sbagliato.
• Il prezzo finale di questo prodotto comprende il costo necessario per la corretta gestione 
ambientale dei rifiuti da esso derivati.
• Per maggiori informazioni, contattare il rivenditore o le autorità locali responsabili della gestione dei 
rifiuti.

Caratteristiche prodotto:
1. Lampada intelligente per la protezione degli occhi per chi lavora o studia usando 
il PC.
2. I chip LED di alta qualità sono disposti in una fila densa, il che rende la luce 
uniforme e più intensa.
3. Alloggiamento in ABS nero, leggero e conveniente. Buona consistenza. Delicato 
per le mani.
4. Il design del riflettore migliora l'e�cienza della luce. Dato che non produce 
abbagliamento, può ridurre l'a�aticamento degli occhi causato dal guardare gli 
schermi dei computer.
5. Tensione ridotta e sicura pari a DC5V per l'alimentazione, con filo di 
collegamento USB 5V. Può essere usato con caricatori di telefoni e batterie 
portatili, o collegato direttamente al computer.
6. Dotata di interruttore CCT a 4 tasti per regolare luminosità e gestire la lampada. 
Si può regolare a piacere la luminosità della lampada. Con il telecomando si può 
anche cambiare la temperatura del colore, a scelta tra bianco caldo/bianco 
naturale/bianco giorno.
7. La lampada può essere facilmente installata sulla parte superiore del computer 
senza danneggiare lo schermo, grazie alla struttura particolare della clip di 
montaggio.
8. È possibile regolare l'angolo per cambiare l'area di illuminazione, per un'area di 
lavoro e di apprendimento più comoda.
9. Materiale a risparmio energetico, adatto a portatili di diverse dimensioni. Ora non 
hai più scuse!

Fasi di installazione: 
1. Estrarre la lampada dalla scatola, aprire il sacchetto di protezione e controllare se 
contiene tutti i componenti.
2. Leggere il manuale utente, stendere il cavo e aprire la clip di montaggio. Installa 
la clip con attenzione al centro della parte superiore dello schermo;
3. Fare attenzione alla posizione della lampada al momento dell’installazione. La 
lampada deve trovarsi all'interno del monitor, mentre la clip deve essere all'esterno 
del monitor;
4. Collegare il cavo USB a un computer, a un caricabatterie per telefono 5V/1A o a 
una batteria portatile. Può essere usato quando la corrente è accesa;
5. La luminosità e la temperatura del colore possono essere regolate 
dall’interruttore CCT a 4 tasti. Scegliere il colore e la luminosità in base ai propri 
bisogni;
6. L'angolo del fascio di luce e l'area di illuminazione possono essere cambiati 
ruotando il corpo della lampada per scegliere la luminosità più adatta al campo di 
lavoro;
7. Avvolgere il filo in eccesso e mettere l’interruttore in una posizione comoda per 
l’utilizzo.

Attenzione:
1. Quando si installa e si utilizza la lampada, non colpire o piegare il corpo della 
lampada per evitare deformazioni o danni;
2. Quando si sceglie un caricabatterie per telefono, una batteria portatile o altri 
dispositivi di alimentazione, si prega di verificare che la tensione di uscita sia DC5V 
e la corrente nominale non sia inferiore a 1A;
3. Non smontare da soli il dispositivo, dato che si tratta di un prodotto complesso 
facile da danneggiare. Non potrà essere recuperato se viene smontato in 
autonomia;

STICKLAMP
Lampada da lettura per schermo

MANUALE UTENTE
BXLAMP02

Informazioni tecniche
Fonte di luce: 27PCS bianco caldo + 27PCS bianco giorno
Angolo del fascio: 120°
Alimentazione: USB DC5V
Materiale alloggiamento: Alloggiamento in ABS + coperchio trasparente per PC
Tipo di controllo: Interruttore CCT a 4 tasti per regolare la luminosità e gestire la lampada
Scheda PCB: Doppia scheda FR4 255*6,2mm
Temperatura colore: Bianco caldo: 2800-3200K Bianco: 6000-6500K
Potenza : 5W Max.
Installazione: Clip di montaggio ABD (regolabile 0-90°)
Dimensioni: L 260 * W 22 * H 16,5 mm
Confezione: borsa di protezione + scatola colori
Peso: 82g

 

Nota: la clip di montaggio è in ABS 
nero. Il design unico della struttura è 
adatto a diverse dimensioni: 
13,3/14/15,6 pollici e computer 
portatili di diverso spessore. Lo 
spessore consigliato è di max. 10mm. 
La lampada può ruotare di 90° per 
regolare l'area di illuminazione.

Illustrazione

Tenere per 
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togliere la 
lampada

Luce
LED

Agganciare sezione superiore del 
monitor

①
②
③
④
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⑥
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Clip di montaggio ABS
Striscia luminosa
Interruttore e regolatore 
Regola temperatura colore
Luminosità +
Luminosità -
Accensione
Filo USB
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4. Per disinstallare la lampada, spegnere l'alimentazione, staccare il filo USB 
e togliere la clip.
Consigli di manutenzione
• Pulire regolarmente il prodotto con un panno asciutto. Il prodotto deve essere scollegato e spento 
quando viene pulito.
• Tenere i connettori e/o le porte pulite da polvere, lanugine, ecc, per evitare connessioni improprie.
• Evitare di rompere il dispositivo. Non posare oggetti su di esso o piegarlo con troppa forza.
• Se il prodotto comprende un cavo non piegarlo con troppa forza e non tirarlo per staccare il 
prodotto. 
• Non bagnare il prodotto. Tenerlo sempre in un luogo asciutto e lontano dall'umidità.
• Quando il prodotto non è in uso riporlo in un luogo privo di sporco, polvere, liquidi, ecc.
• Se acqua o altri liquidi penetrano all'interno del prodotto, staccarlo immediatamente dalla corrente 
o dal dispositivo a cui è connesso. 
• Evitare di far cadere o colpire il prodotto. Potrebbe danneggiarsi.
• Non usare il prodotto per scopi diversi da quelli preposti. 
• Invitiamo a riciclare il prodotto secondo le leggi e regolamenti locali in materia di ambiente.

Informazioni di sicurezza
Leggere attentamente le seguenti istruzioni prima di usare per la prima volta il dispositivo:
• Quando si usa il dispositivo tenerlo lontano da qualsiasi fonte di calore (fuoco) e umidità (acqua e 
altri liquidi).
• Non usare il prodotto se bagnato o danneggiato.
• Non usare il prodotto con le mani bagnate.
• Non lasciare il prodotto in contatto con materiali infiammabili.
• Non esporre il prodotto ad alte temperature (per esempio: all'interno di un'auto in una giornata 
molto calda)
• Non lanciare il prodotto nel fuoco. 
• Tenere il prodotto lontano dalla portata dei bambini.
• Scollegare o spegnere il prodotto se non si intende usare per un lungo periodo di tempo.
• Non usare il dispositivo se si percepiscono difetti visibili.
• Non cercare di aprire o forare il prodotto. Potrebbe danneggiarsi.
• Non usare il prodotto con dispositivi non compatibili.
• Non smontare o modificare il prodotto. Queste azioni annulleranno la garanzia.

Nota legale
Con la presente, Atlantis Internacional, dichiara che questo prodotto è conforme ai requisiti essenziali 
e alle ulteriori disposizioni di rilievo stabilite dalla Direttiva 2014/53/EC.
Le caratteristiche e le funzioni descritte nel presente manuale sono basate su test e�ettuati dalla 
nostra azienda. È responsabilità dell’utente esaminare e verificare il prodotto a seguito dell’acquisto. 
Le specifiche e il design potrebbero essere modificate senza previo preavviso. Atlantis Internacional 
S.L. non è responsabile e non è perseguibile per qualsiasi perdita o danno personale, economico, 
materiale o per danni a dispositivi, causati dall’uso improprio, dall’abuso o dall’errata installazione del 
prodotto.
Atlantis Internacional S.L. non è responsabile e non sarà mai da ritenersi responsabile per qualsiasi 
mancato funzionamento, comunicazione e connessione tra il prodotto e i dispositivi dotati di 
Bluetooth.  

Smaltimento dei dispositivi elettronici ed elettrici
Questo simbolo indica che le apparecchiature elettriche ed elettroniche dovranno essere raccolte 
separatamente.

• Questo prodotto è progettato per essere raccolto separatamente presso il punto di raccolta 
assegnato. Non smaltirlo come rifiuti indi�erenziati.
• Se l’apparecchio fa uso di batterie, queste devono essere rimosse dall’apparecchio e smaltite in un 
centro di raccolta adeguato. Se non è possibile rimuovere le batterie, non cercare di farlo in 
autonomia, l’operazione deve essere eseguita da un professionista qualificato.
• La raccolta di�erenziata e il riciclo aiutano a preservare le risorse naturali e prevengono le 
conseguenze negative per la salute degli esseri umani e per l’ambiente che potrebbero derivare da 
uno smaltimento sbagliato.
• Il prezzo finale di questo prodotto comprende il costo necessario per la corretta gestione 
ambientale dei rifiuti da esso derivati.
• Per maggiori informazioni, contattare il rivenditore o le autorità locali responsabili della gestione dei 
rifiuti.

Caratteristiche prodotto:
1. Lampada intelligente per la protezione degli occhi per chi lavora o studia usando 
il PC.
2. I chip LED di alta qualità sono disposti in una fila densa, il che rende la luce 
uniforme e più intensa.
3. Alloggiamento in ABS nero, leggero e conveniente. Buona consistenza. Delicato 
per le mani.
4. Il design del riflettore migliora l'e�cienza della luce. Dato che non produce 
abbagliamento, può ridurre l'a�aticamento degli occhi causato dal guardare gli 
schermi dei computer.
5. Tensione ridotta e sicura pari a DC5V per l'alimentazione, con filo di 
collegamento USB 5V. Può essere usato con caricatori di telefoni e batterie 
portatili, o collegato direttamente al computer.
6. Dotata di interruttore CCT a 4 tasti per regolare luminosità e gestire la lampada. 
Si può regolare a piacere la luminosità della lampada. Con il telecomando si può 
anche cambiare la temperatura del colore, a scelta tra bianco caldo/bianco 
naturale/bianco giorno.
7. La lampada può essere facilmente installata sulla parte superiore del computer 
senza danneggiare lo schermo, grazie alla struttura particolare della clip di 
montaggio.
8. È possibile regolare l'angolo per cambiare l'area di illuminazione, per un'area di 
lavoro e di apprendimento più comoda.
9. Materiale a risparmio energetico, adatto a portatili di diverse dimensioni. Ora non 
hai più scuse!

Fasi di installazione: 
1. Estrarre la lampada dalla scatola, aprire il sacchetto di protezione e controllare se 
contiene tutti i componenti.
2. Leggere il manuale utente, stendere il cavo e aprire la clip di montaggio. Installa 
la clip con attenzione al centro della parte superiore dello schermo;
3. Fare attenzione alla posizione della lampada al momento dell’installazione. La 
lampada deve trovarsi all'interno del monitor, mentre la clip deve essere all'esterno 
del monitor;
4. Collegare il cavo USB a un computer, a un caricabatterie per telefono 5V/1A o a 
una batteria portatile. Può essere usato quando la corrente è accesa;
5. La luminosità e la temperatura del colore possono essere regolate 
dall’interruttore CCT a 4 tasti. Scegliere il colore e la luminosità in base ai propri 
bisogni;
6. L'angolo del fascio di luce e l'area di illuminazione possono essere cambiati 
ruotando il corpo della lampada per scegliere la luminosità più adatta al campo di 
lavoro;
7. Avvolgere il filo in eccesso e mettere l’interruttore in una posizione comoda per 
l’utilizzo.

Attenzione:
1. Quando si installa e si utilizza la lampada, non colpire o piegare il corpo della 
lampada per evitare deformazioni o danni;
2. Quando si sceglie un caricabatterie per telefono, una batteria portatile o altri 
dispositivi di alimentazione, si prega di verificare che la tensione di uscita sia DC5V 
e la corrente nominale non sia inferiore a 1A;
3. Non smontare da soli il dispositivo, dato che si tratta di un prodotto complesso 
facile da danneggiare. Non potrà essere recuperato se viene smontato in 
autonomia;

STICKLAMP
Lampada da lettura per schermo

MANUALE UTENTE
BXLAMP02

Informazioni tecniche
Fonte di luce: 27PCS bianco caldo + 27PCS bianco giorno
Angolo del fascio: 120°
Alimentazione: USB DC5V
Materiale alloggiamento: Alloggiamento in ABS + coperchio trasparente per PC
Tipo di controllo: Interruttore CCT a 4 tasti per regolare la luminosità e gestire la lampada
Scheda PCB: Doppia scheda FR4 255*6,2mm
Temperatura colore: Bianco caldo: 2800-3200K Bianco: 6000-6500K
Potenza : 5W Max.
Installazione: Clip di montaggio ABD (regolabile 0-90°)
Dimensioni: L 260 * W 22 * H 16,5 mm
Confezione: borsa di protezione + scatola colori
Peso: 82g

 

Nota: la clip di montaggio è in ABS 
nero. Il design unico della struttura è 
adatto a diverse dimensioni: 
13,3/14/15,6 pollici e computer 
portatili di diverso spessore. Lo 
spessore consigliato è di max. 10mm. 
La lampada può ruotare di 90° per 
regolare l'area di illuminazione.



4. Per disinstallare la lampada, spegnere l'alimentazione, staccare il filo USB 
e togliere la clip.
Consigli di manutenzione
• Pulire regolarmente il prodotto con un panno asciutto. Il prodotto deve essere scollegato e spento 
quando viene pulito.
• Tenere i connettori e/o le porte pulite da polvere, lanugine, ecc, per evitare connessioni improprie.
• Evitare di rompere il dispositivo. Non posare oggetti su di esso o piegarlo con troppa forza.
• Se il prodotto comprende un cavo non piegarlo con troppa forza e non tirarlo per staccare il 
prodotto. 
• Non bagnare il prodotto. Tenerlo sempre in un luogo asciutto e lontano dall'umidità.
• Quando il prodotto non è in uso riporlo in un luogo privo di sporco, polvere, liquidi, ecc.
• Se acqua o altri liquidi penetrano all'interno del prodotto, staccarlo immediatamente dalla corrente 
o dal dispositivo a cui è connesso. 
• Evitare di far cadere o colpire il prodotto. Potrebbe danneggiarsi.
• Non usare il prodotto per scopi diversi da quelli preposti. 
• Invitiamo a riciclare il prodotto secondo le leggi e regolamenti locali in materia di ambiente.

Informazioni di sicurezza
Leggere attentamente le seguenti istruzioni prima di usare per la prima volta il dispositivo:
• Quando si usa il dispositivo tenerlo lontano da qualsiasi fonte di calore (fuoco) e umidità (acqua e 
altri liquidi).
• Non usare il prodotto se bagnato o danneggiato.
• Non usare il prodotto con le mani bagnate.
• Non lasciare il prodotto in contatto con materiali infiammabili.
• Non esporre il prodotto ad alte temperature (per esempio: all'interno di un'auto in una giornata 
molto calda)
• Non lanciare il prodotto nel fuoco. 
• Tenere il prodotto lontano dalla portata dei bambini.
• Scollegare o spegnere il prodotto se non si intende usare per un lungo periodo di tempo.
• Non usare il dispositivo se si percepiscono difetti visibili.
• Non cercare di aprire o forare il prodotto. Potrebbe danneggiarsi.
• Non usare il prodotto con dispositivi non compatibili.
• Non smontare o modificare il prodotto. Queste azioni annulleranno la garanzia.

Nota legale
Con la presente, Atlantis Internacional, dichiara che questo prodotto è conforme ai requisiti essenziali 
e alle ulteriori disposizioni di rilievo stabilite dalla Direttiva 2014/53/EC.
Le caratteristiche e le funzioni descritte nel presente manuale sono basate su test e�ettuati dalla 
nostra azienda. È responsabilità dell’utente esaminare e verificare il prodotto a seguito dell’acquisto. 
Le specifiche e il design potrebbero essere modificate senza previo preavviso. Atlantis Internacional 
S.L. non è responsabile e non è perseguibile per qualsiasi perdita o danno personale, economico, 
materiale o per danni a dispositivi, causati dall’uso improprio, dall’abuso o dall’errata installazione del 
prodotto.
Atlantis Internacional S.L. non è responsabile e non sarà mai da ritenersi responsabile per qualsiasi 
mancato funzionamento, comunicazione e connessione tra il prodotto e i dispositivi dotati di 
Bluetooth.  

Smaltimento dei dispositivi elettronici ed elettrici
Questo simbolo indica che le apparecchiature elettriche ed elettroniche dovranno essere raccolte 
separatamente.

• Questo prodotto è progettato per essere raccolto separatamente presso il punto di raccolta 
assegnato. Non smaltirlo come rifiuti indi�erenziati.
• Se l’apparecchio fa uso di batterie, queste devono essere rimosse dall’apparecchio e smaltite in un 
centro di raccolta adeguato. Se non è possibile rimuovere le batterie, non cercare di farlo in 
autonomia, l’operazione deve essere eseguita da un professionista qualificato.
• La raccolta di�erenziata e il riciclo aiutano a preservare le risorse naturali e prevengono le 
conseguenze negative per la salute degli esseri umani e per l’ambiente che potrebbero derivare da 
uno smaltimento sbagliato.
• Il prezzo finale di questo prodotto comprende il costo necessario per la corretta gestione 
ambientale dei rifiuti da esso derivati.
• Per maggiori informazioni, contattare il rivenditore o le autorità locali responsabili della gestione dei 
rifiuti.

Caratteristiche prodotto:
1. Lampada intelligente per la protezione degli occhi per chi lavora o studia usando 
il PC.
2. I chip LED di alta qualità sono disposti in una fila densa, il che rende la luce 
uniforme e più intensa.
3. Alloggiamento in ABS nero, leggero e conveniente. Buona consistenza. Delicato 
per le mani.
4. Il design del riflettore migliora l'e�cienza della luce. Dato che non produce 
abbagliamento, può ridurre l'a�aticamento degli occhi causato dal guardare gli 
schermi dei computer.
5. Tensione ridotta e sicura pari a DC5V per l'alimentazione, con filo di 
collegamento USB 5V. Può essere usato con caricatori di telefoni e batterie 
portatili, o collegato direttamente al computer.
6. Dotata di interruttore CCT a 4 tasti per regolare luminosità e gestire la lampada. 
Si può regolare a piacere la luminosità della lampada. Con il telecomando si può 
anche cambiare la temperatura del colore, a scelta tra bianco caldo/bianco 
naturale/bianco giorno.
7. La lampada può essere facilmente installata sulla parte superiore del computer 
senza danneggiare lo schermo, grazie alla struttura particolare della clip di 
montaggio.
8. È possibile regolare l'angolo per cambiare l'area di illuminazione, per un'area di 
lavoro e di apprendimento più comoda.
9. Materiale a risparmio energetico, adatto a portatili di diverse dimensioni. Ora non 
hai più scuse!

Fasi di installazione: 
1. Estrarre la lampada dalla scatola, aprire il sacchetto di protezione e controllare se 
contiene tutti i componenti.
2. Leggere il manuale utente, stendere il cavo e aprire la clip di montaggio. Installa 
la clip con attenzione al centro della parte superiore dello schermo;
3. Fare attenzione alla posizione della lampada al momento dell’installazione. La 
lampada deve trovarsi all'interno del monitor, mentre la clip deve essere all'esterno 
del monitor;
4. Collegare il cavo USB a un computer, a un caricabatterie per telefono 5V/1A o a 
una batteria portatile. Può essere usato quando la corrente è accesa;
5. La luminosità e la temperatura del colore possono essere regolate 
dall’interruttore CCT a 4 tasti. Scegliere il colore e la luminosità in base ai propri 
bisogni;
6. L'angolo del fascio di luce e l'area di illuminazione possono essere cambiati 
ruotando il corpo della lampada per scegliere la luminosità più adatta al campo di 
lavoro;
7. Avvolgere il filo in eccesso e mettere l’interruttore in una posizione comoda per 
l’utilizzo.

Attenzione:
1. Quando si installa e si utilizza la lampada, non colpire o piegare il corpo della 
lampada per evitare deformazioni o danni;
2. Quando si sceglie un caricabatterie per telefono, una batteria portatile o altri 
dispositivi di alimentazione, si prega di verificare che la tensione di uscita sia DC5V 
e la corrente nominale non sia inferiore a 1A;
3. Non smontare da soli il dispositivo, dato che si tratta di un prodotto complesso 
facile da danneggiare. Non potrà essere recuperato se viene smontato in 
autonomia;

STICKLAMP
Lampada da lettura per schermo

MANUALE UTENTE
BXLAMP02

Informazioni tecniche
Fonte di luce: 27PCS bianco caldo + 27PCS bianco giorno
Angolo del fascio: 120°
Alimentazione: USB DC5V
Materiale alloggiamento: Alloggiamento in ABS + coperchio trasparente per PC
Tipo di controllo: Interruttore CCT a 4 tasti per regolare la luminosità e gestire la lampada
Scheda PCB: Doppia scheda FR4 255*6,2mm
Temperatura colore: Bianco caldo: 2800-3200K Bianco: 6000-6500K
Potenza : 5W Max.
Installazione: Clip di montaggio ABD (regolabile 0-90°)
Dimensioni: L 260 * W 22 * H 16,5 mm
Confezione: borsa di protezione + scatola colori
Peso: 82g

 

Nota: la clip di montaggio è in ABS 
nero. Il design unico della struttura è 
adatto a diverse dimensioni: 
13,3/14/15,6 pollici e computer 
portatili di diverso spessore. Lo 
spessore consigliato è di max. 10mm. 
La lampada può ruotare di 90° per 
regolare l'area di illuminazione.
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• Mantenha o produto sempre num lugar seco e longe da humidade.
• Quando não use o produto, guarde-o num lugar limpo e seco, longe da 
humidade e da sujidade
• Se entra agua no produto, desligue-o imediatamente de qualquer fonte de 
energía ou dispositivo ao qual esteja ligado.
• Evite pancadas e quedas que possam estragar o produto.
• Não use o produto para outro fim, que não seja o para o qual foi desenhado.
• Recicle o produto de acordo com as normas e regulações ambientais locais.

Informação de segurança
Antes do uso inicial, leia atentivamente as intruções seguintes:
• Mantenha o produto longe de uma fonte de calor (fogo) e de humidade (agua e 
outros liquidos)
• Não use o produto se está molhado ou estragado.
• Não use o produto com as mãos molhadas.
• Não deixe o produto em contacto com materias inflamáveis.
• Não exponha o produto a altas temperaturas (por exemplo: dentro de um carro 
num clima quente)
• Não deite o produto ao fogo.
• Mantenha o produto fora do alcance de crianças.
• Desligue o produto se não o vai utilizar
• Não use o produto se aprecia defeitos visiveis.
• Não abra, nem fure, nem dê pancadas ao produto. Poderia causar estragos.
• Não use o produto com dispositivos ou objetos incompativéis
• Não desmonte nem modifique o produto. Essas ações invalidam a garantía.

Aviso legal
Pelo presente, a Atlantis International declara que este produto cumpre os 
requisitos essenciais e outras disposições relevantes da Diretiva 2014/53/EC.
As características e funções descritas neste manual baseiam-se em testes 
realizados pela Atlantis International S.L. É responsabilidade do utilizador examinar 
e verificar o produto após a sua compra. As especificações e o desenho do modelo 
podem ser alterados sem aviso prévio.
A Atlantis International S.L. não é responsável nem poderá nunca ser 
responsabilizada por quaisquer perdas ou danos pessoais, perdas económicas, 
perdas materiais ou quaisquer danos devido a utilização indevida, abuso ou 
instalação inadequada do produto. 
Para produtos eletrónicos Bluetooth, a Atlantis International S.L. não é responsável 
nem nunca poderá ser responsabilizada por qualquer falha de função, 
comunicação ou ligação entre o produto e o computador, smartphones ou tablet.

Eliminação de dispositivos eletrónicos e elétricos
Este símbolo indica que os equipamentos elétricos e eletrónicos devem ser 
recolhidos separadamente.

• Este produto deve ser entregue num ponto de recolha apropriado para recolha 
seletiva. Não elimine como lixo doméstico.
• Se o equipamento usar pilhas, as mesmas devem ser removidas do equipamento 
e eliminadas num centro de recolha apropriado. Se não for possível remover as 
pilhas, não tente fazê-lo, pois isso deverá ser feito por um profissional qualificado.
• A recolha separada e a reciclagem ajudam a preservar os recursos naturais e a 
evitar consequências negativas para a saúde humana e o ambiente que possam 
resultar de uma eliminação incorreta.
• Para mais informações, contacte o comerciante ou as autoridades locais 
responsáveis pela gestão de resíduos.

Características do produto:
1. Lâmpada de proteção ocular inteligente para quem trabalha ou estuda em 
computadores portáteis.
2. Os chips LED de alta qualidade estão numa fila compacta, o que faz com que a 
luz seja uniforme e mais brilhante.
3. Caixa preta de ABS, leve e conveniente. Boa textura. Suave para as suas mãos.
4. O desenho do refletor melhora a eficiência da luz. Como não produz brilho, pode 
reduzir a fadiga ocular causada pela observação de ecrãs de computador.
5. DC5V de baixa tensão segura para alimentação elétrica, com fio de ligação USB 
de 5V. Pode ser utilizado com carregadores de telemóvel e baterias portáteis, ou 
ligado diretamente ao computador.
6. Equipado com comando CCT e de escurecimento de 4 botões. A luminosidade 
da lâmpada pode ser ajustada como se desejar. A temperatura da cor pode ser 
alterada para branco quente/ branco natural/ branco dia com o computador.
7. A lâmpada pode ser facilmente instalada na parte superior do computador sem 
danificar o ecrã do computador, utilizando a estrutura única do seu clipe de 
montagem.
8. É possível ajustar o ângulo do feixe para mudar a área de iluminação para uma 
área de trabalho e estudo mais conveniente.
9. Material economizador de energia, adequado para computadores portáteis de 
diferentes tamanhos. Agora não tem desculpas!
Passos de instalação: 
1. Tire a lâmpada da caixa, abra o saco de proteção e verifique se contém todos os 
itens.
2. Leia o manual do utilizador, desate o cabo e abra o clipe de montagem. Instale o 
clipe com cuidado no centro do topo do ecrã.
3. Preste atenção à posição da lâmpada quando instalar a mesma. A lâmpada deve ficar 
dentro do monitor e o clipe deve estar no exterior do monitor；
4. Ligue o fio USB a um computador, carregador de telefone 5V/1ª ou bateria portátil. Pode 
ser utilizado quando tem fonte de alimentação ligada；
5. O brilho e a temperatura da cor podem ser ajustados por um controlador de 4 teclas. 
Escolha a cor e o brilho conforme a sua necessidade；
6. O ângulo do feixe e a área de iluminação podem ser alterados rodando o corpo da 
lâmpada para escolher a luminosidade mais adequada para trabalhar；
7. Enrole o fio restante e coloque o controlador numa posição conveniente para 
ajustamento.
Cuidados:
1. Ao instalar e utilizar a lâmpada, não bater ou dobrar o corpo da lâmpada de 
modo a evitar qualquer deformação ou dano;
2. Ao selecionar um carregador de telefone, bateria portátil ou outro equipamento 
de alimentação, confirmar que a tensão de saída é DC5V e que a corrente nominal 
não é inferior a 1A;
3. Por favor, não desmonte porque a estrutura é complexa. É fácil danificar o 
produto e este não pode ser recuperado se for desmontado por si;
4. Para desinstalar a lâmpada, desligar a fonte de alimentação, retirar o fio USB e 
retirar o clipe.

Recomendaçòes de manutenção
• Limpe regularmente o produto com um trapo seco. O produto debe estar 
desligado ou apagado quando se limpe.
• Mantenha os portos e ligações do produto limpos de pó, sujidades, etc., para 
garantir uma ligação correta.
• Evite roturas no produto. Não coloque objetos em cima nem o dobre com 
excesiva força.
• Se o produto tem um cabo, não o dobre nem o estique com força excesiva para 
nâo o estragar
• Não molhe nem submerja o produto.

STICKLAMP
Lâmpada de leitura para monitores

MANUAL DO UTILIZADOR
BXLAMP02

Especificações Técnicas
Fonte de Luz: 27PCS branco quente + 27PCS Chips de Dia Brancas
Ângulo de Feixe: 120°
Tensão de Trabalho: DC5V USB Fonte de alimentação 
Material Estrutura : ABS Alojamento + Tampa Transparente para PC
Tipo di controllo: 4-chaves de Escurecimento e Controlador CCT
Placa PCB: Quadro Duplo FR4 de 255*6,2mm
Temperatura de cor: Branco quente:2800-3200K Branco:6000-6500K
Potência : 5W Max.
Instalação: ABD Montagem Clipe(0-90 graus ajustável)
Tamanho do produto: L 260 * W 22 * H 16,5 mm
Pacote: Saco proteção + Caixa de cor
Peso do produto :82g

 

Nota: O material do clipe de 
montagem é ABS preto. O seu 
desenho de estrutura único é 
adequado para diferentes tamanhos 
como 13,3/14/15,6 polegadas e 
computadores portáteis de diferentes 
espessuras. A espessura 
recomendada para o monitor é no 
máximo 10mm. Além disso, o corpo 
da lâmpada pode rodar 90 graus para 
ajustar a área de iluminação.

Ilustração
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colocar ou tirar a 
lâmpada
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• Mantenha o produto sempre num lugar seco e longe da humidade.
• Quando não use o produto, guarde-o num lugar limpo e seco, longe da 
humidade e da sujidade
• Se entra agua no produto, desligue-o imediatamente de qualquer fonte de 
energía ou dispositivo ao qual esteja ligado.
• Evite pancadas e quedas que possam estragar o produto.
• Não use o produto para outro fim, que não seja o para o qual foi desenhado.
• Recicle o produto de acordo com as normas e regulações ambientais locais.

Informação de segurança
Antes do uso inicial, leia atentivamente as intruções seguintes:
• Mantenha o produto longe de uma fonte de calor (fogo) e de humidade (agua e 
outros liquidos)
• Não use o produto se está molhado ou estragado.
• Não use o produto com as mãos molhadas.
• Não deixe o produto em contacto com materias inflamáveis.
• Não exponha o produto a altas temperaturas (por exemplo: dentro de um carro 
num clima quente)
• Não deite o produto ao fogo.
• Mantenha o produto fora do alcance de crianças.
• Desligue o produto se não o vai utilizar
• Não use o produto se aprecia defeitos visiveis.
• Não abra, nem fure, nem dê pancadas ao produto. Poderia causar estragos.
• Não use o produto com dispositivos ou objetos incompativéis
• Não desmonte nem modifique o produto. Essas ações invalidam a garantía.

Aviso legal
Pelo presente, a Atlantis International declara que este produto cumpre os 
requisitos essenciais e outras disposições relevantes da Diretiva 2014/53/EC.
As características e funções descritas neste manual baseiam-se em testes 
realizados pela Atlantis International S.L. É responsabilidade do utilizador examinar 
e verificar o produto após a sua compra. As especificações e o desenho do modelo 
podem ser alterados sem aviso prévio.
A Atlantis International S.L. não é responsável nem poderá nunca ser 
responsabilizada por quaisquer perdas ou danos pessoais, perdas económicas, 
perdas materiais ou quaisquer danos devido a utilização indevida, abuso ou 
instalação inadequada do produto. 
Para produtos eletrónicos Bluetooth, a Atlantis International S.L. não é responsável 
nem nunca poderá ser responsabilizada por qualquer falha de função, 
comunicação ou ligação entre o produto e o computador, smartphones ou tablet.

Eliminação de dispositivos eletrónicos e elétricos
Este símbolo indica que os equipamentos elétricos e eletrónicos devem ser 
recolhidos separadamente.

• Este produto deve ser entregue num ponto de recolha apropriado para recolha 
seletiva. Não elimine como lixo doméstico.
• Se o equipamento usar pilhas, as mesmas devem ser removidas do equipamento 
e eliminadas num centro de recolha apropriado. Se não for possível remover as 
pilhas, não tente fazê-lo, pois isso deverá ser feito por um profissional qualificado.
• A recolha separada e a reciclagem ajudam a preservar os recursos naturais e a 
evitar consequências negativas para a saúde humana e o ambiente que possam 
resultar de uma eliminação incorreta.
• Para mais informações, contacte o comerciante ou as autoridades locais 
responsáveis pela gestão de resíduos.

Características do produto:
1. Lâmpada de proteção ocular inteligente para quem trabalha ou estuda em 
computadores portáteis.
2. Os chips LED de alta qualidade estão numa fila compacta, o que faz com que a 
luz seja uniforme e mais brilhante.
3. Caixa preta de ABS, leve e conveniente. Boa textura. Suave para as suas mãos.
4. O desenho do refletor melhora a eficiência da luz. Como não produz brilho, pode 
reduzir a fadiga ocular causada pela observação de ecrãs de computador.
5. DC5V de baixa tensão segura para alimentação elétrica, com fio de ligação USB 
de 5V. Pode ser utilizado com carregadores de telemóvel e baterias portáteis, ou 
ligado diretamente ao computador.
6. Equipado com comando CCT e de escurecimento de 4 botões. A luminosidade 
da lâmpada pode ser ajustada como se desejar. A temperatura da cor pode ser 
alterada para branco quente/ branco natural/ branco dia com o computador.
7. A lâmpada pode ser facilmente instalada na parte superior do computador sem 
danificar o ecrã do computador, utilizando a estrutura única do seu clipe de 
montagem.
8. É possível ajustar o ângulo do feixe para mudar a área de iluminação para uma 
área de trabalho e estudo mais conveniente.
9. Material economizador de energia, adequado para computadores portáteis de 
diferentes tamanhos. Agora não tem desculpas!
Passos de instalação: 
1. Tire a lâmpada da caixa, abra o saco de proteção e verifique se contém todos os 
itens.
2. Leia o manual do utilizador, desate o cabo e abra o clipe de montagem. Instale o 
clipe com cuidado no centro do topo do ecrã.
3. Preste atenção à posição da lâmpada quando instalar a mesma. A lâmpada deve ficar 
dentro do monitor e o clipe deve estar no exterior do monitor；
4. Ligue o fio USB a um computador, carregador de telefone 5V/1ª ou bateria portátil. Pode 
ser utilizado quando tem fonte de alimentação ligada；
5. O brilho e a temperatura da cor podem ser ajustados por um controlador de 4 teclas. 
Escolha a cor e o brilho conforme a sua necessidade；
6. O ângulo do feixe e a área de iluminação podem ser alterados rodando o corpo da 
lâmpada para escolher a luminosidade mais adequada para trabalhar；
7. Enrole o fio restante e coloque o controlador numa posição conveniente para 
ajustamento.
Cuidados:
1. Ao instalar e utilizar a lâmpada, não bater ou dobrar o corpo da lâmpada de 
modo a evitar qualquer deformação ou dano;
2. Ao selecionar um carregador de telefone, bateria portátil ou outro equipamento 
de alimentação, confirmar que a tensão de saída é DC5V e que a corrente nominal 
não é inferior a 1A;
3. Por favor, não desmonte porque a estrutura é complexa. É fácil danificar o 
produto e este não pode ser recuperado se for desmontado por si;
4. Para desinstalar a lâmpada, desligar a fonte de alimentação, retirar o fio USB e 
retirar o clipe.

Recomendaçòes de manutenção
• Limpe regularmente o produto com um trapo seco. O produto debe estar 
desligado ou apagado quando se limpe.
• Mantenha os portos e ligações do produto limpos de pó, sujidades, etc., para 
garantir uma ligação correta.
• Evite roturas no produto. Não coloque objetos em cima nem o dobre com 
excesiva força.
• Se o produto tem um cabo, não o dobre nem o estique com força excesiva para 
nâo o estragar
• Não molhe nem submerja o produto.
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Especificações Técnicas
Fonte de Luz: 27PCS branco quente + 27PCS Chips de Dia Brancas
Ângulo de Feixe: 120°
Tensão de Trabalho: DC5V USB Fonte de alimentação 
Material Estrutura : ABS Alojamento + Tampa Transparente para PC
Tipo di controllo: 4-chaves de Escurecimento e Controlador CCT
Placa PCB: Quadro Duplo FR4 de 255*6,2mm
Temperatura de cor: Branco quente:2800-3200K Branco:6000-6500K
Potência : 5W Max.
Instalação: ABD Montagem Clipe(0-90 graus ajustável)
Tamanho do produto: L 260 * W 22 * H 16,5 mm
Pacote: Saco proteção + Caixa de cor
Peso do produto :82g

 

Nota: O material do clipe de 
montagem é ABS preto. O seu 
desenho de estrutura único é 
adequado para diferentes tamanhos 
como 13,3/14/15,6 polegadas e 
computadores portáteis de diferentes 
espessuras. A espessura 
recomendada para o monitor é no 
máximo 10mm. Além disso, o corpo 
da lâmpada pode rodar 90 graus para 
ajustar a área de iluminação.



• Mantenha o produto sempre num lugar seco e longe da humidade.
• Quando não use o produto, guarde-o num lugar limpo e seco, longe da 
humidade e da sujidade
• Se entra agua no produto, desligue-o imediatamente de qualquer fonte de 
energía ou dispositivo ao qual esteja ligado.
• Evite pancadas e quedas que possam estragar o produto.
• Não use o produto para outro fim, que não seja o para o qual foi desenhado.
• Recicle o produto de acordo com as normas e regulações ambientais locais.

Informação de segurança
Antes do uso inicial, leia atentivamente as intruções seguintes:
• Mantenha o produto longe de uma fonte de calor (fogo) e de humidade (agua e 
outros liquidos)
• Não use o produto se está molhado ou estragado.
• Não use o produto com as mãos molhadas.
• Não deixe o produto em contacto com materias inflamáveis.
• Não exponha o produto a altas temperaturas (por exemplo: dentro de um carro 
num clima quente)
• Não deite o produto ao fogo.
• Mantenha o produto fora do alcance de crianças.
• Desligue o produto se não o vai utilizar
• Não use o produto se aprecia defeitos visiveis.
• Não abra, nem fure, nem dê pancadas ao produto. Poderia causar estragos.
• Não use o produto com dispositivos ou objetos incompativéis
• Não desmonte nem modifique o produto. Essas ações invalidam a garantía.

Aviso legal
Pelo presente, a Atlantis International declara que este produto cumpre os 
requisitos essenciais e outras disposições relevantes da Diretiva 2014/53/EC.
As características e funções descritas neste manual baseiam-se em testes 
realizados pela Atlantis International S.L. É responsabilidade do utilizador examinar 
e verificar o produto após a sua compra. As especificações e o desenho do modelo 
podem ser alterados sem aviso prévio.
A Atlantis International S.L. não é responsável nem poderá nunca ser 
responsabilizada por quaisquer perdas ou danos pessoais, perdas económicas, 
perdas materiais ou quaisquer danos devido a utilização indevida, abuso ou 
instalação inadequada do produto. 
Para produtos eletrónicos Bluetooth, a Atlantis International S.L. não é responsável 
nem nunca poderá ser responsabilizada por qualquer falha de função, 
comunicação ou ligação entre o produto e o computador, smartphones ou tablet.

Eliminação de dispositivos eletrónicos e elétricos
Este símbolo indica que os equipamentos elétricos e eletrónicos devem ser 
recolhidos separadamente.

• Este produto deve ser entregue num ponto de recolha apropriado para recolha 
seletiva. Não elimine como lixo doméstico.
• Se o equipamento usar pilhas, as mesmas devem ser removidas do equipamento 
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evitar consequências negativas para a saúde humana e o ambiente que possam 
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• Para mais informações, contacte o comerciante ou as autoridades locais 
responsáveis pela gestão de resíduos.
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